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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4unte noBeye MHOpMaLMs 3a NpodykTa U MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
Maternete npunoxernneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTePITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpoNG o€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KareBdaTe TNV epappoyr) QR Scanner 6Tn cuokeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4ToObl NonyynTb 601bLue MHGopMaLmmn 0 NPOAYKTE U MHCTPYKLMM NO SKCyaTauum Ha Apyrix
a3bikax. 3arpyaute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&é marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a ga gobuelu noseke nHdopmMauum 3a NpomM3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeKe
jasnun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLMOT ypen.
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Baby stroller ANGEL 3in1
Manual Instruction

IMPORTANT — READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 15 kg.!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 96 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills orinclined surfaces even if you have activated the parking system!
5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hand
any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To
preventinjury from a fall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. WARNING! Use only the mattress / pad sold with this stroller. Do not add any additional
mattress unless the recommended one by the manufacturer!

25. The Carry cotis compatible with stroller ANGEL!

26. The front bar can not be used as a carry handle.

27. This stroller is suitable for children up to 3 years old!

28. Car seatis compatible with stroller ANGEL !

29. When using the car seat: This vehicle does not replace a cot or abed. Should your child need to
sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed./




(_ WARNING )

WARNING! Neverleave the child unattended!
WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

WARNING! Do not let the child play with this product!

WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall use
the most reclined position for newborn babies. The newborn child is not able to sit

and hold his/her head up unassisted.

Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under 6 months!

WARNING! Always use the restraint system!

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat
attachment devices are correctly engaged before use
WARNING! This productis not suitable for running or skating!

WARNING! The pram body is suitable for a child who cannot sit up unaided, roll
over and cannot push itself up on its hands and knees. Maximum weight of the

child: 9 kg.
EN 1888 - 1:2018 ( MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty
surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them

with new ones!

Picture 1 PARTS )
1. Aluminium frame of the stroller
2. Rear wheels
3. Shopping basket
4. Front wheels
6. Basket -1 pcs.
7. Fingerboard -1 pcs.
8. Foot cover -1 pcs.
9. Canopy -1 pcs.
10.Children’s car seat -1 pcs.
11. Adaptors -4 pcs.
12. Pram body -1 pcs.
12.1. Foot cover of pram body -1 pcs.

( UNFOLDING )

1. Folded stroller Photo 2 . Release the blocking mechanism.
2. Lift the handle of the stroller up and then push forward. As a result, it will extend and lock
automatically. (Photos 3;4 )
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ASSEMBLING

1. Mount the front wheels by pressing them upward until they lock into place. (Photo 5) Check if they are securely
locked. To unmount them, press the console button and pull the wheel down. (Photo 6)
2. Mount the rear wheels as shown in Photo 7. To unmount them, press the rear axle button and pull the wheel all
the way. (Photo 8)
3. Attach the metal part under the seat for upholstery on the both sides of the seat bottom. Picture 9
4. Mount the seat unit paying attention to the pincers being placed and fixed in the designated openings in the frame.
(Photo 10) A click will indicate that the seat unit has been secured. To unmount, press simultaneously the buttons on
both sides of the seat unit and pull upward. (Photo 11) The seat unit may be mounted in the direction of the
rg%v?m?g or in the opposite direction of the movement of the stroller.
oto

. Mount the fingerboard for the child. (Photo 13) To remove the fingerboard, press the buttons placed on both its
sides and pull all the way. (Photo 14)
6. Install the both end tips of the canopy at the both seat unit sides ( Picture 15) and zip the canopy ( Picture 16 ).

(_ INSTALLATION OF THE CAR SEAT )

1. Mounting of the car seat - Put the adapters (included in the set Photo 1, position 11) into the holes on both sides
of the seat, taking into account the difference for the left and right side. (Photo 32) Insert the legs of the adaptors into
the openings of the plastic holders on both sides of the frame. (Photo 33) A click will signal that the seat has been
secured.

2. Unmounting of the car seat - Push simultaneously the buttons at both sides of the adaptors and lift the car seat
from the stroller frame . (Picture 34) To unmount the adaptor from the car seat - catch the adaptor with hand and with
thumb press the red button and pull out the adaptor . (Picture 35)

C EXPLOITATION )

1. To place the stroller in a stationary position, use the rear wheel brakes, by pressing the brake pedal located
on the rear axle. (Photo 21.1) To release the brake, lift the brake pedal with your leg . (Photo 21.2)
WARNING: The parking device does not guarantee an optimal hold in steep slopes. Therefore never
leave the stroller on a sloping ground with a child sitting or lying in the stroller! )

2. You can regulate the handle by pressing simultaneously the two buttons on both sides the mechanism and
turn upward or downward. (Photo 22)

3. While moving the stroller along rough and uneven surfaces you can use the option of movement in a
straight line by lifting the blocking cog on the front wheels. Picture 23.1)

To release the front wheels, press down the locking cog. (Photo 23.2 )

4. For a change (lowering) the sunshade position, take its upper part and pull down to the desired position.
(Photo 24) To lay down the footrest push the red buttons on its both sides. To lift the footrest up just push it up
with your one hand. (Picture 19,20)

ATTENTION! Disregarding this instruction leads to a damage in the fixators and is not subject to a warranty
recovery!

5. Adjusting the backrest - To raise the backrest, squeeze the buckle button behind the backrest and pull out

the belt. To release the backrest, squeeze the buckle button and release the backrest down. Picture 17

6. While using the seat unit BY ALL MEANS fasten the safety belts on the child!

7. Put the shoulder and waist belts together and place them in the central buckling clasp. (Photos 26)
Regulate the length of the safety belts by pulling the clasps all the way. (Photo 28) To unlock the belts, press

the button on the central clasp. (Photo 27) For child ‘s under 6 months pass the belts through the straps

Picture 29
( FOLDING )

1. Activate the stroller brakes.

2. Fold the sunshade to the maximum.

3. Remove the seat Picture 11 o . . .

4. Folding the stroller for transportation is done by pulling the mechanisms . Picture 30
5. The correctly folded stroller should look like the image in photo 2;31.

( PRAM BODY

ATTENTION : For the correct preparation (unfolding) of the pram body, after take it out of the transport box , please do
the following:

1. Place the pram body on a convenient table and and unzip the upholstery with the mattress.

2. With one hand, lift the metal frame of the pram body from the one side. ( Picture P1)

3. With other hand, push the bottom and hold the metal tensioner.

4. While pressing the bottom, catch the strap of the tensioner and pull to outside of the pram body till the restrictive
bolts "A"

5. Repeat the procedure with the other tensioner,until full unfolding of the pram body,which should look like Picture P1.
6. Place back the upholstery whit the mattres .

7. For mounting of the pram body to the frame of the stroller, instal the adaptors at the both sides of the pram body.
Picture P2;P3

8.The pram body should parent-facing
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( CAR SEAT "Group 0+" / newborn and weighing up to 13 kg. / )

IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
vonce REFERENCE! READ CAREFULLY!

1. This is a 'Universal' child restraint. It is approved to Regulation No 44, 04 series of amendments, for
general use in vehicles and it will fit most, but not all, car seats.

2. A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the vehicle handbook that the vehicle is
capable of accepting a 'Universal' child restraint for this age group.

3. This child restraint has been classified as 'Universal' under more stringent conditions than those which
applied to earlier designs which do not carry this notice.

4. If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.

Only suitable if the approved vehicles are fitted with lap/3 EXTREMELY DANG_EROU_S!
point/static/with retractor safety belts, approved to UN/ECE Do not place rear-facing child
Regulation No 16 or other equivalent standards.' seat on front seat with airbag.
Death or serious injury can
Important safety instructions! oceur.

Please read the instructions carefully, because improper installation may cause serious injury, in this
case, the manufacturer is not responsible.

1. WARNING! The car seat can not be used forward facing!

2. WARNING! The rigid items and plastic parts of a child restraint shall be so located and installed
that

they are not liable, during everyday use of the vehicle, to become trapped by a movable seat or in
a door of the vehicle. Prevent harness/vehicle belt from getting trapped between car doors or
rubbing against sharp parts of the seat or body.

3. WARNING! All straps holding the restraint to the vehicle should be tight, all straps restraining
the child should be adjusted to the child's body. The straps should not be twisted! Always make
sure that the booster

seat harness and vehicle belt are correctly tensioned to ensure maximum protection for your child.
4. WARNING! The device should be changed when it has been subject to violent stresses in an
accident. After an accident, replace your child restraint and the vehicle seat belts. Although they
may look undamaged, they may not protect your child as well as they should.

5. WARNING! Follow closely the instructions for installation. Failure can result in injury to the child!
6. WARNING! It is dangerous to make any alterations or additions to the device without the
approval of the Type Approval Authority. Your child is in danger if you don't follow closely the
installation instructions provided by the child restraint manufacturer.

7. WARNING! Your child seat can only be fitted into the passengers seat of a car with a lap and
diagonal seat belt. Do not use any load bearing contact points other than those described in the
instructions and marked on the child restraint. Ensure the vehicle seat buckle is not positioned in
or in front of the specified (labelled) belt guide of the child restraint system.

8. WARNING! Rearward child restraint systems should not be used in seats protected by an airbag.
9. WARNING! NEVER leave your child unattended in the safety device, even for the shortest time!
10. WARNING! Any luggage or other objects liable to cause injuries in the event of a collision shall
be properly secured.

11. WARNING! Do not use the child restraint system without the cover.

12. WARNING! Do not replace the seat cover with any other than the one recommended by the
manufacturer, because the cover constitutes an integral part of the restraint performance.

13. WARNING: DO NOT attempt to dismantle, modify or add to any part of the booster car seat or
change the way your vehicle seat belts are made or used.

14. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all
parts are engaged. It must be possible to release the child from the restraint immediately in an
emergency.

15. WARNING! Install the child restraint in vehicle seating positions categorized as 'Universal' in
the vehicle owner's manual, by using the primary belt route.
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16. WARNING! If the chair is not provided with a textile cover, keep it away from sunlight,
otherwise it may be too hot for the child's skin.If the vehicle has been left in the sun for a long time,
check the seat cover and make sure it is not too hot before placing the child in the child cushion.
17. WARNING! Do not use the car seat in the house. It is not designed for home use and should
only be used in the vehicle!

18. WARNING! Periodically check the belts for wear, paying special attention to the points of
attachment, protections and regulating devices. If the harness / vehicles belts becomes cut or
frayed, replace it before traveling.

19. WARNING: ALWAYS secure your child with the safety belts when using the car seat.
20.WARNING!Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all
parts are engaged.lt must be possible to release the child from the restraint immediately in an
emergency.Your child must be taught never to play with the buckle.The buckle is NOT CHILD
PROOF

21. WARNING! The baby seat must be secured with car safety belt, even when it is not in use.
An unsecured seat may injure other passengers in the car in an urgent stop.

22. WARNING! Store this child seat in a safe place when it is not being used. Avoid placing heavy
objects on top of it. Do not allow your child seat to come into contact with corrosive substances
e.g. battery acid.

23. WARNING! Do not leave your child in this safety seat for a long period of time. By long
trips make more breaks and take out the child from the safety seat.

24. WARNING! Security is only guaranteed if the child restraint is fitted in accordance with
these instructions.

25. WARNING! The instruction must be retained on the child restraint for its life period
WASHING INSTRUCTIONS ECE R44/04

1. The car seat can be cleaned using lukewarm water and soap. Do not use aggressive cleaners like
abrasives or thinner.2. The cover should be washed by hand at a maximum temperature of 30°C. Do not put
in the dryer, just airing it.3. The plastic parts can be cleaned by using a wettish drapery. Please, do not use
any solvate.

/TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point
belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of movement of the car!

@ Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts!

\ CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt!
Parts 7. Red button for handle adjusting
Picture 1 8. Diagonal belt guide
1. Carrying handle 9. Openings for shoulder straps
2. Belt softener 10. Shoulder straps
3. Belt buckles 11. Buckle Pads
4. Strap for belts adjustment 12. Head Pillow
5. Button for adjusting the belt (under the cover) 13. Baby Insert
6. Lap belt guide 14. Cover

Check the height of the shoulder belts 15. Canopy

Always check that the shoulder belts are placed at the correct height for your child. Select the height of the straps
according to the child's height. The position of the straps should be at or slightly above the shoulders of the child.
Warning: Do not place the straps too high or so that the child can lean on them!

In the back of the safety seat , there are 2 pairs of holes , which can be used to adjust the shoulder straps to suit your
child's weight (Fig. 2)

Adjusting the height of seat belts

1. Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps. (Picture 3)

2. Take out the belts “11" of the holes on the back from the front of the seat.

3. Place back the belts in the desired holes on the front side of the backrest and connect them behind the back with
the adjusting strap “4". Make sure the straps are placed on the same level and are not twisted.
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Fastening the seat belt

1. Combine the two pieces “E”and “F” at the end of the belt (Picture 6) and place them in the central buckle
“3” until it clicks into place. (Picture 7)

2. Make sure the belt is locked by pulling the shoulder straps up. (Picture 8)

3. To release belt, press down the red button on the central buckle “3”.

Adjusting the length of the belts

1. Slack the belts: Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps.
(Picture 3)

2. Tightening the belt: Place your child in the seat, fasten both belts in the buckle in the center and pull the
strap “4" in the middle of the seat. (Picture 5)

Removing the upholstery Picture 19

For children with weight from 0 to 10kg. the car seat should be used with the head pillow and baby insert .
Once your child’s weight is between 10kg. to 13kg. you should remove the For children with weight Release

the belts from the buckle and take out the head pillow and baby insert.

Mounting the sunshade:

The shade is made of a flexible textile material with a firm emphasis built into it.
1.Place the handle in the carrying position (photo 9)
2.Place the erasers "A" and "C" on the hooks. Insert Eraser "B" into the slot (photo 9a)

Adjusting of the carry handle

The carry handle of the car seat , can be adjusted in 3 stable positions.

To adjust the handle ,please press the red button on handle on both side at the same time. Now it can be
rotated. (Picture 10)

1 Position - Straight up for carrying. (Picture 11)

2 Position - Handle clicked back to initiate the rocking feature . (Picture 12)

3 Position - Down to support baby for feeding. (Picture 13)

Ensure that the handle is locked in a position ,the harness is correctly fitted and buckle fastened
before carrying your car seat.

INSTALLATION OF SEAT
"Group 0 +" / newborn and weighing up to 13 kg. /

Please use 3-point safety belts of the car to ensure the safety of the child and to secure the child seat!

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of
movement of the car!

Step 1. Adjust the handle to the upright position . (Picture14)

Step 2. Place the child seat on the seat of the car in the OPPOSITE direction of movement of the car,
ensuring it is firmly pressed against the car seat backrest. If your car has an air bag on the passenger seat,
the child seat should be used only in the rear of the car!

Step 3. Slide the lap belt of the vehicle’s 3-point seatbelt through both Lap belt guides . (Picture 15) Let the
tongue plate snap in the belt lock with a clearly audible "click”. (Picture 16) Pull the shoulder belt in arrow
direction to tighten the lap belt. Check to make sure the tongue plate is locked by pulling on the belt .

Step 4. Place the diagonal belt in the diagonal belt guide at the back of the seat (Picture 17)

Step 5. Tighten the vehicle’s own 3-pointseatbelt by pulling hard on the positions . (Picture 18)

Step 6. Make sure that the belt is not twisted and strongly tightened. Make sure the seat is fixed firmly on
the car seat.

Step 7. Place the child in the seat. Check the height of the shoulder belts. Make sure the straps are not
twisted or hanging somewhere. Fasten the seat belts on the child, making sure that they are well placed and
pull the strap in the centre of the seat to tighten.
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detcka konuuka ANGEL 3in1
UHcTpyKuMsa 3a ynotpeba

BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbAELLU CIPABKMW.
(_M3UCKBAHWSA 3A BE3OMACHOCT )

1. Hactoswarta konu4yka e npegHasHadeHa 3a geua c terno go 15 kr.!

2. BucounHara Ha neTeTo, BO3eHO B KonnykaTa He 6uBa aa Hagsuwasa 96 cm!

3. MianonsBaiiTe napknpaLloTo YCTPOMCTBO, ako HE AbPXKUTE KonuykaTta ¢ pbka!

4. He ocTtaBsiiTe KonMykaTa Ha HakNoHeHn MecTa, JOpU C akTUBUPaHO NapKkMpaLlo ycTpomncTeo!
5. MapknpalloTo yCTpoNCTBO TpsibBa Aa € akTMBMPaHO Npu NOCTaBAHE UMK B3MaHe Ha AeTeTo oT
Konu4kara!

6. KowsT 3a nazapyBaHe e ¢ MakcumarnHa ToBapumocT 2 kr!

7. Bcekn ToBap, 3akaveH Ha ApbxkaTta u/vnu Ha rbpba Ha obrnierankaTa U/unm oTcTpaHu Ha
Konuykara, Bnusie Bbpxy cTabunHocTTa Ha geTckata konuyka! MakcumanHo HatoBapBaHe Ha
YaHTaTa 3a akcecoapu 1 k. He 3akavanTe AONbIHUTE YaHTK UK NakeTu!

8. MepuroanyHo npoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn YyacTu Ha konudkuTal PegoBHO npernexganTe,
nogobpXxante 1 nodncTeanTe Konuykara!

9. Konunukata e npegHasHayeHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KOUTO He ca ogobpeHn OT Nnpou3BoauTens, He 6uea ga 6vaaT nanonssaHm!

11. Tpsibea Aa 6bAaT M3NON3BaHN Pe3epPBHN YaCcTU CaMO JOCTaBEHN UNK NpenopbYaHn oT
npowussogutens/amcTpubyTopal

12. BuHarn nsnonseante npegnasHUTe KoraHu, Korato AeTeTo e B konmdkarta! BuHaru
13ron3BanTe KonaHa Mexay Kpadetata B KOMOUHauusi ¢ konaHa 3a kpbceta!l 3a ga npeporepartute
HapaHsiBaHe OT NajiaHe Unu U3xry3BaHe Ha AEeTeTO, BUHArM U3non3sanTe paMeHHuUTe KonaHu!

13. YBepsiBaiTe ce ganv 6e30nacHUSAT KonaH € CIoXeH npaBuIiHo!

14. Konunykata TpssbBa aa ce v3nonsea BUHarK nog HabnogeHneTo Ha Bb3pacTen!

15. He no3BonsBainTe Ha OeTETO Aa Urpae B KonmykaTa unm fa ce npoBecBa oT Hes!

16. He no3BonsBainTe Ha OeTETO Aa ce U3npassd B Konm4ykaTta!l

17. He no3BonsBaiTe Ha AeTETO Aa Ce U3NpaBss BbpXy cegankara unm creneHkaral

18. He usnonseainTte konmykaTa no HepaBHW NOBBbPXHOCTU, B BNIM30CT A0 OrbH UNW APYri ONacHu
mecral

19. He nsnonseaite Konm4ykaTa no crenbuwa un eckanatopu!

20. CrbBaliTe Konuykarta npegu aa ce kauearte unm cnusate no cTbnbu. KausaHeTo Ha konuykaTa
Ha CTbnbKW, TPOTOApPK U APYrM NPENATCTBMSA C AETETO, Ype3 HaTUCKaHe Ha ApbXkaTa Boau Ao
HENHOTO AedopMmnpaHe 1 He NOANEXM Ha rapaHUMOHHO 06cnyXBaHe!

21. PerynupaHeTo Ha obrierankaTa TpabBa Aa ce M3BbpLUBa CaMoO OT 3arno3HaT ¢ npasunaTa 3a
TOBa [eNCTBME OT MHCTPyKUmsTal

22. [lonbnHUTENHUSA Barax CnoXeH B Konvykata MoXe Aa noBeae A0 HelHaTta HecTtabunHocT !
23. YoBekbT, KonTO crnobsiBa konuykarta, Tpsabea fa e 3ano3HaT ¢ HelHUTe yHKLun!

24. NPEAYNPEXOEHWUE! 3non3eanTe camo MaTpaka / noanoxka, NnpoaaBaH ¢ Tasu
Konnyka. He pobaBante gonbnHUTENeH MaTpak / nognoxka oOCBEH nNpenopbyaHns oT
npounasoantens!

25. KowwbT 32 HOBOPOAEHO € CbBMECTMM C AeTcka konuyka mogen ANGEL !

26. M’puc T He MOXe Aa ce U3NON3Ba 3a APbXKKa 3a HOceHe!

27. Konnykata e npegHasHaveHa 3a nornssaHe ot geua 4o 3 rognHm!

28. CTonyeTo 3a Kona e CbBMEeCTMMO C AeTckaTa konunyka mogen ANGEL!

29. KoraTo nanonsBaTte CTONYETO 3a Kona: Ta3u KonmMyka He 3aMeHs KoluapaTta M nernoTo 3a
cnaHe. Ako geteto Bu Tpabea ga cnu, ToraBa To TpsibBa Aa ce MoCTaBu B NOAXOoAsLy KOLW 3a
HOBOPOZEHO, KoLLapa unu nerro.
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( NPEOAYNPEXOEHWE )

NPEOYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsinTe aeteto 6e3 Haasop!
NMPEOYNPEXOEHUE! YeepeTe ce, Ye BCUYKM YCTPOMCTBA 3a 3aKJH04BaHe ca

aKTMBUPaHM Npeau nanonssaHe !

NMPEOYNPEXOEHUE! 3a ga n3berHeTe HapaHsiBaHe, yBepeTe ce, Ye AETETO e Ha
Be3onacHo pa3cTosiHMe, Npeam Aa pasrbHETE UM CrbHEeTe TO3U NpoayKT!
NPEOYNPEXOEHUE! He ocTaBanTe geteto fa urpae ¢ To3u npogykT!
NMPEOYNPEXOEHUE! Tasn konnyka e m3paboteHa 3a ynotpeba OT paxgaHeTo Ha
0ebeTo. 3a HoBopoaeHn OebeTa TpsibBa Aa mM3nona3BaTe Hal-HaKNoHeHaTa No3vums Ha
obnerankarta. HoBopoaeHOTO AeTe He e CnocobHO Aa ceau caMo U Aa AbPXK rnasaTa cu
nsnpaeeHa. ETo 3allo, He ukcupanTe obnerankata B cegsilia no3vums 3a geua nog 6
meceua!

NMPEAYNPEXAEHUE!BuHarn nsanonseante cuctemaTta 3a 3agbpkaHe!
NPEOYNPEXOEHUE! Npean ynotpeba aa ce nposepu A4anu ca npaBuUiHO

3agencTeaHu npucnocobneHusTa 3a 3akpensaHe Ha KoLIYeTo 3a bebelukaTa Konnyka, Ha
cepgarnkaTa unv Ha aBTOMOBUMHOTO AEeTCKO cTonye!

NMPEAYNPEXAOEHUE! To3n npoayKT He € noaxoasiy, 3a Tu4aHe unm nbp3ansHe!
NMPEAYNPEXAEHUE! KowbT 3a HOBOPOAEHO € NoAXoasiL 3a AeTe, KOeTo He MOXe Aa
csga 6e3 vyxxkga nomoll, ga ce obpblia M He MOXe da ce NMoBaura Ha CBOUTE pble U
KoneHe. MakcmMmarnHo Terno Ha AeTeTo: 9 Kr.

BOC EN 1888 - 1:2019 (__ TPVXKA MU NOAOPBXKA )

. 3a Ja nouncTnTe MeTanH1Te YacTu, n3dbpLUeTe C BNaxHa Kbpra 1 nscyluete obpe cbe cyxa Kbpna.

. 3a fa nouncTTe NnacTMacoBuTe YacTu M3MNoN3BanTe Kbpna, Boga U Mek npenapar.

. 3a Aa no4ncTmTe TEKCTUMHUTE YacTu ynoTpebssanTe npenapar 3a No4YMCcTBaHe Ha Tanuuepus.

. KoraTo konuykaTa e Ha cbxpaHeHue, HUKora He MocTaBsanTe Apyrv NpeaMeT BbpXy Hes!

. Bunaru uscywasaite n npoeTpsiBaiiTe konuykara, ako ce e Hamokpuna!

. MeproanyHo noyncTBariTe ocUTe Ha Konenarta v NNacTMacoBUTe eNleMeHTH.

. BuHaru nouncTBaiite ocute Ha konenara u NnacTMacoBUTE eNeMEHTU Crieq U3non3BaHe Ha KonuykaTa no
MACHK UNW APy 3anpaLieHn HacTUIku !

8. HE CMA3BAMWTE ocuTte Ha konenarta unv Apyru NoABMKHU YacTu Ha konuykarta! Camo rv nouuncreante !
9. Mepuogn4Ho nposepsiBaiTe 3a pa3xnabeHn 1N NOBPeAeHN YacTu U ako MMa TakvBa, HeaabaBHO v
3ameHeTe ¢ HoBw!

NOORAWN=

CHumka 1 ( YACTHU )

1. AnyMnHMEBa KOHCTPYKLMS Ha Konuykara -16p.
2. 3agHu konena - 26p.
3. Kow 3a nasapysaHe -16p.
4. MpegHuy konena -26p.
6. Kow -16p.
7. Tpud -16p.
8. Mokpueano 3a kpayeta -16p.
9. CeHHUK - 16p.
10.Ctonye 3a kona - 16p.
11. Agantopu - 46p.
12. Kow 3a HoBOpOAEHO - 16p.
12.1. MNokpuBano 3a koLua 3a HOBOPOAEHO -1 6p.

(' PA3r'bBAHE HA KOMIUYKATA )

1. CrbHaT BMA Ha konunykata. (CHuMka 2) OcBoboaeTe 3aKnovBalLmMA MEXaHU3bM.
2. [NoBauvrHeTe ApbXKKaTa Ha Konuykarta Harope 1 Hanpeg, Npu KOeTo TS Le Ce pasrbHe ¥ 3aKroun
aBTomaTtuyHo. (CHumka 3;4)
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(' MOHTAX HA KONIMYKATA )

1. MoHTUpaWTe npegHWTe Kornena, kaTto M NpUTUCHeTe Harope Ao 3akntouBaHeTo M. (CHumka 5) MpoeepeTe ganu
ca 3akntodeHn fgobpe. 3a AeMoHTVpaHe HaTucHeTe ByToHa Ha KoH3onaTa v u3abnpaiTe KonenoTto Hagony . (CH1MKa

6

2.) MocTaBeTe 3agHWTe Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHUMKa 7. 3a AeMOoHTax HaTucHeTe ByToHa Ha 3agHaTa oc U
nagbpnanTe konenoto. ( CHumka 8)

3. 3akpenerte MeTanHarta 4acT nop cefarsnkara 3a Tanuuepusita oT ABeTe CTPaHu Ha AbHOTO Ha cepankarta. CHumka 9
4. MoHTVpainTe ceparnkara Ha KonuykaTa, Kato BHMMaBaTe LMNK1Te a ce pasnonoxar u gukcupar B
npegHasHadYeHuTe 3a ToBa OTBOpM B pamkata. (CHumka 10) MswpakBaHeTo o3Ha4aBa, Ye cegankara e oukcmpaHa.
3a AeMOHTUpaHe eJHOBPEMEHHO CTUCHETe BYTOHWUTE OT [BETe CTPaHWN Ha cepankara v usgbpnanTe Harope.

( CHumka 11') cepankata moxe fa 6bAe MOHTVMpaHa No Nocoka Ha ABWMXEHUETO Unu Mo nocoka obpatHa Ha
OBWKEHUEeTO Ha konunykaTta. ( CHumka 12)

5. MoHTupaiiTe rpudpa 3a getero. (CHumka13) 3a ga otcTpaHuTe rpuda, HaTUcHeTe ByTOHUTE Pa3nonoXeHu oT
ABeTte My CTpaHu u usabpnaite. (CHumka 14) .

6. MoHTMpaunTe aBaTa kpasi Ha CEeHHUKa OT ABeTe CTpaHu Ha kowa (CHuMKa 15) 1 3akonyanTe umna Ha ceHHuka

e 16) .
e (MOHTWPAHE HA CTONYETO )

1. MoHTUpaHe Ha cTonyeTo 3a Kona- lMocTtaBete agantopute ( BKNOYeHW B komnnekta CHumka 1 nosvumsa 11) B
OTBOPUTE OT AABETE CTPaHM Ha CTONYETO KaTo UMaTe B NPeABUA PasnuyMeTo 3a NsiBa U AsicHa cTpaHa . (CHumka 32)
BkapaiiTe kpayeTaTta Ha aganTopvTe B OTBOPWTE Ha NIiacTMacoBUTe AbpXayun OT ABETe CTPaHW Ha pamkara.
CHumka 33) U3wpaksaHeTo 03HayaBa, Ye CTonyeTo e pukcupaHo.

. [leMoHTUpaHe Ha cTon4eTo - HaTucHeTe egHOBPEMeEHHO By TOHUTE OT ABeTe CTpaHW Ha aganTepuTe 1 usgbpnanTe
Harope cTonyeTo OT pamara Ha konuykata. (CHumka 34) 3a aa geMoHTMpaTe aganTtepa oT CTONYeTo- XBaHeTe
ajanTtepa c pbka 1 C narnew HaTUCHeTe YepBeHUs ByTOH 1 nsgbpnaiite agantepa. (CHuMka 35)

( EKCMNOATALVA )

1. 3a ycTaHOBsIBaHe Ha KonuykaTta Ha eJHO MSCTO M3Non3BanTe CnupaYkMTe Ha 3afHWUTe Konena, KaTo HaTUCHeTe
cnupavHus negan, Hamupaly ce Ha 3agHata oc. (CHumka 21.1) 3a ocBoGoxaaBaHe Ha cnvpaykata BAUIHETe C Kpak
cnupaynusa negan. (CHumka 21.2)
BHumaHue ! CnnpaykaTa He rapaHTMpa ONnTMManHo 3agbpXKaHe Ha CTPbMHM cknoHoBe! ETo 3aLlo HUKOra He
ocTaBANTE KONMYKaTa Ha HaKNOHEHa NOBbPXHOCT C AieTe, KOETO CeAU UMK NEXN B Konuykarta!
2. Moxe fa perynupate ApbXkaTta KaTo KaTo HaTUCHETE edHOBPEeMeHHO ABaTta ByToHa OTCTpaHW Ha MexaHu3ma 1
3aBbpTUTE Harope unu Hagony. (CHMMKa22)
3. Mpwu gBUXEHWE Ha konuykaTa no rpybu 1 HepaBHM HAaCTUIIKM MOXeTe [a MornaeaTe onuusiTa 3a ABUXKEHWE C
NpaBofIMHEH X0, Ype3 BauraHe Ha 3akroyBalums nanew Ha npegHute konena.(CHumka 23.1) 3a ocBoboxgaBaHe Ha
npeaHWTe KomneneTa HaTUCHeTe HagJony 3aknoyBalums naney. (CHumka 23.2)
4. 3a npomsiHa (CBansiHe) NONOXeHMETO Ha CeHHVKa XBaHEeTe ropHaTa My 4acT v usgbpnaiTe Hagony Ao xenaHata
no3unums. (CHumKa 24)3a fa cnycHeTe nogsioxkara 3a kpaveta Hagony, HaTUCHeTe YepBeHUTe OYyTOHW, pa3nonoXeHu
OT ABeTe 1 cTpaHu. 3a Aa NoBAWrHETe NOAMOXKaTa 3a Kpayerta, NpocTo A u3byTtanTe ¢ efHaTa cu pbka Harope.
cHuMKa 19;20

HUMAHUE! Hecna3ssaHeTo Ha TOBa yka3aHve BOAM [0 noBpeaa Ha dmKcaTtopute 1 He NOASNEXMN Ha rapaHUMOHHO
Bb3CcTaHoBABaHe!
5. PerynupaHe Ha obnerankara — 3a BauraHe Ha obnerankara cTucHeTe ByToHa Ha kaTapamara 3aj obnerankaTa u
nsgbpnanTe konaHa. 3a oTnyckaHe Ha obnerankarta cTucHeTe ByToHa Ha kaTapamaTa u oTnycHeTe obnerankaTa
Hagony. (CHumka 17)
6. MNpwv non3saHe Ha cepankata SAOBIDKUTEINHO noctaBeTe ocurypsialumTe KonaHu Ha getero!
7. MpukpuneTe pameHHUTE U KOPEMHU KOMaHU 1 1 NOCTaBeTe B LieHTpanHaTta katapama 3a 3aknoysaHe. (CHUMku 26
)Harnacete gbmkuHaTta Ha npegnasHuTe KonaHu Ypes usabpreaHe Ha katpamute. (CHuMka 28) 3a oTknoyBaHe Ha
KonaHuTe HaTucHeTe ByToHa Ha LeHTpanHaTta katapama. (CHumka 27) 3a geua nog 6 Mecela npekapante KonaHute

npes kauvwwkute. CHuMka 29
(_ CrbBAHE HA KONIMYKATA )

1. 3agencTBarite cnMpadknTe Ha Konuykara.

2. CrbHeTe MakcMMariHO CeHHMKa.

3. eMoHTupaiiTe cegankaTa ot konmykata. CHumMka 11

4. CrbBaHeTOo Ha Konuykara 3a TpaHCMopTUpaHe cTaBa KaTo uaternute mexaHuamure . CHumka 30
5. MNpaBunHo creHaTtaTta konuyka Tpsabea aa usrnexaa no nokasaHmsi Ha CHUMKa 2;31 HauuH.

KOl 3A HOBOPOAEHO

BHUMAHME, 3a npaBunHata noarotoBka Ha Kolla 3a HOBOPOAEHO AeTe , Cnepf M3BaxAaHeTo My OT TPaHCMOPTHUSA KalLOH
M3NbIHETe criefHnTe AeicTBUs:

1.[MocTaBeTe kolwa Ha yaobHa maca n oTcTpaHeTe Tanvuepusita ¢ MmaTpaka kaTo usnonaearte uyna .

2.C egHaTta pbka noBaurHeTe MeTanHaTta pamka oT efHaTta cTpaHa Ha kowa. (CHumka P1)

3.C gpyrata pbka HaTUCHETe ObHOTO U 3aApbXTe MeTanHus obTeraq.

4.MNputncKankmn ObHOTO,XBaHETE KavllkaTa Ha obTeraya v ro naabpnaiTe KbM BbHLIHATa YacT Ha Kolua Ao orpaHuymTenurte A"
5.MoBTopeTe npoueaypata v ¢ Apyrus obTerad , 4O NBIHOTO pa3nbBaHe Ha Kolla , KOMTo TpsibBa Aa marnexaa kato Ha CHUMKa
P1

6.[MocTaBeTe OTHOBO TanuuepusTa ¢ MaTpaka 1 3akonyavTe umna .

7.3a MOHTMpPaHe Ha KoLla 3a HOBOPOZEHO KbM pamata Ha konuykaTa , MOHTUpaiTe aganTopute OT ABETE CTPaHW Ha Kolua 3a
HoBopoaeHo. CHumka P2;P3

8.KowbT 3a HoBopoaeHo TpsibBa fa e o6bpHaT KbM poanTenst
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(CTOJ'I‘-IE 3A KOJIA “Ipyna 0+” /3a HoBopoaeHo v ¢ Terno o 13 kr./ )

BAXHO! 3AMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CINPABKW.
NMPOYETETE BHUMATEIIHO !

UHP®OPMALNA

1. ToBa e ,yHuBepcanHa“ cucrema 3a obesonacsiBaHe Ha feua. Ta e ogobpeHa cbrnacHo lMpasuno Ne 44, cepus ot
n3meHeHusi 04, 3a obLa ynotpeba B NPeBO3HU CPeACTBa U € NpurogMma KbM NOBEYETO, HO HE BCUYKW, ceparikv 3a
ek aBTomobunu.

2. Moxe fa ce o4akBa, Ye Mo OTHOLLEeHWE Ha MOHTaXa cucTemarta e CbOTBETCTBa, ako NPOV3BOAUTENST € 3asiBun B
MHCTPYKUMSiTa 3a eKcnroataunsi Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, Ye TO € MPUrOAEHO 3a MOHTMpaHe Ha ,yHuBepcanHa“
cucTemMa 3a obesonacsBaHe Ha AeLia OT Tasn Bb3pacToBa rpyna.

3. Ta3u cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha fela e knacuduumpaHa KaTo ,yHuBepcanHa“ npy ycrnoswusi, No-CTPOru oT
npunaraHuTe 3a npeguLllHu Mmoaernu, KOMTo He ca Npuapy>XXeHu oT Tasu benexka.

4. B cnyyait Ha CbMHeEHWe KOHCynTupanTe ce C MpOM3BOAUTENS WNM TbproBeula Ha ApebHO Ha cucTemara 3a
obesonacsiBaHe Ha feua.

Moaxoasauo camo ako 0406peHNTe NPEBO3HM KPAWMHO OMACHO!
cpeacTea ca obopyaBaHu ¢ HE MOCTABAWTE rnepalua Ha3ag aetcka
HapbenpeHw/TpuTodkoBU/cTaTUYHU/C Npubnpallo cefanka Ha npefHa cegarnka c Bb3gyluHa
yCTPONCTBO 06e30nacuTenHn KonaHu, ogobpexHmn Bb3rnasHuual
cbrnacHo Mpasuno Ne 16 Ha MKE Ha OOH unu TOBA MOXE OA OOBEOE 0O CMBPT UNA
OpYyrn paBHOCTOWMHW Ha HEro CTaHaapTy. CEPNO3HO HAPAHABAHE!.

BaxxHu uHcmpykuyuu 3a 6e3onacHocm!

Mons, npoyeTeTe UHCTPYKLUMUTE BHUMATESIHO, 3aLl0TO HenpaBuaHaTa MUHCTanaums Moxe Aa NpUuiYnHu
CEepno3HO HapaHsBaHe, B TO3U cny4Yau Npou3BoaAUTENAT HE HOCU OTFTOBOPHOCT.

1. MIPEAYNPEXOEHUE! Cmonyemo He Moxe Oa ce u3nosizea o6bpHamo Harnped!
2. MPEQYNPEXOEHWE! Tebpaute enemMeHTU 1 YacTu OT NnacTMaca Ha cuctemara 3a
obesonacsBaHe Ha Aeua Tpsbsa ga ce pa3nonarar U MOHTMpAT Taka, Ye KoraTo MOTOPHOTO
NPeBO3HO CPeACTBO € B HopMariHa ekcnroaTtauus, Te Aa He moraT ga 6baar 3akneLeHmn ot
nnb3raila ce cegarnka unv BpaTta Ha NpPeBO3HOTO cpeAcTBo. MpeaoTBpaTeTe 3aWMnBaHETO Ha
KOMaHMTe Ha cegankarta/konara Mexay BpaTuTe Ha Korata UIn TSXHOTO TPUEHE B OCTPU YacTu.
3. NIPEAYNPEXOEHUE! Bcnykm pembum, KOUTO 3aKpensaT cuctemarta 3a obesonacsiBaHe KbM
NpeBO3HOTO CPeAcTBo, Tpsbea Aa 6baaT onbHATK, BCUYKM PEMBLIM, KOUTO 3aabpXaT AeTeTo, TpsbBa
ha 6baat perynupanu cnopes TAnoTo Ha aeteto. He 6uBa ga ce fonycka ycyKBaHETO Ha peMbLiM.
BuHaru ce yBepsiBainTe, 4Ye KonaHuTe Ha obesonacutenHara cefarnka v KornaHuWTe Ha konarta ca
npaBUITHO OMbHATK, 3a 4a Ce OCUTYpy MakcumarHa 3awmra Ha Bawueto gete.

4. NPEAYNPEXAOEHUE!YcTponcTBoTO TpsibBa Aa ce CMEHM, KOrato npu npouswecTame e 6uno
0bekT Ha cunHo HaTtoBapBaHe. Cnea MHUMAEHT, 3aMmeHeTe obe3onacuTenHarta ceganka v KonaHmte
Ha konaTa. Bbnpeku 4ye Moxe Aa narnexaar HesacerHatu, Te MOXe [la He Ocurypsisat nogxogsiliara
3almTa 3a Bawerto gerte.

5. NIPEAYNPEXAOEHUE! CnasBaiiTe CTPMKTHO YKa3aHMATa 3a MOHTMpaHe. Hecna3saHeTo nm
MOXe Aa A0oBede 40 HapaHsaBaHe Ha aeteTo!

6. MIPEAYNPEXOEHUE! OnacHo e aa npaBvTe NPOMEHN 1N AOMbIAHEHUS Ha YCTPOMCTBOTO 6e3
opobpeHMEeTo Ha opraHa no ogobpsiBaHETo Ha TUNa. CbLUECTBYBa OMACHOCT NPY HETOYHO Cra3BaHe
Ha MHCTPYKUMUTE 3a MOHTaX, MPefoCTaBeEHN OT NPOM3BOAUTENS Ha cuctemara 3a obesonacsiBaHe
Ha geua.

7. NAPEAYNPEXOEHUE! Cepankarta Mmoxe Aa 6bae MOHTUpaHa camMo B MbTHUYECKU ceaarnku ¢ 3-
TOYKOBa CUCTEMa Ha konaHuTe. He nanonssawnTte Opyr TOYKM 3a 3aKpensiHe Ha KonaHa, OCBEH Teau,
ONMCaHu B MHCTPYKLUMATa U MapKkMpaHu Ha obe3onacutenHara cuctema. YBepeTe ce, Ye katapamara
Ha aBTOMOOMITHUSA KONaH He e pasnonoXxeHa B UNK Npea onpeaeneH KonaH Ha obe3onacutenHaTa
cuctema.

8. MPEAYNPEXAOEHUE! O6bpHaTuTe Hasag cucTemu 3a obesonacsaBaHe Ha Aeua He Tpsabea aa ce
M3Mon3BaT Ha MecTa 3a caaHe 3allMTeHM OT Bb3ayLLUHa Bb3rnaBHuLa.

9. NIPEOYNPEXOEHUE! HUMKOTIA He ocTaBsiiTe BaweTo aete 6e3 Hag3op B 06e30nacuTenHOTo
YCTPOMCTBO A0OPU 3a KpaTKo!
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10. NIPEAQYNPEXOEHUE! 3akpenBaliTe HagnexHo BCsikakbB barax unv Apyru npegMeTu, Kouto ca
B CbCTOSIHME Aa NPUYMHAT HapaHABaHWS B Cryvan Ha conbebk !

11. NIPEAYNPEXAOEHUE!He nsnonseainTte cnucremara 3a obesonacsiBaHe Ha geLa 6e3 nokputmeTo
n!

12. NPEOQYNPEXOEHUE! He 3ameHarTe NOKPUTMETO Ha cedarnkaTa C HUKaKBO ApPYro OCBeH
npenopb4YaHoOTO OT MPOU3BOAUTENS, Tbi KAaTO NMOKPUTUETO CbCTaBMsABa HepasgenHa 4acT oT
cuctemarta 3a obesonacsieaHe Ha geua!l

13. NPEOQYNPEXOEHUE! HE ce onuteaiiTe oa pasrnobsisate, npomeHsite unv gobaeaTe yactu
KbM obe3onacutenHarta cegarka Unu aa npoMeHsiTe HadmMHa, Nno KOMTO KoraHuTe Ha KornaTta ca
HanpaBeHW U ce U3MNon3Bar.

14.NPEAYNPEXAOEHUE! He ocTaBaiTe kaTapamarta 4acTMYHO 3aTBOpeHa, Ta TpsibBa Aa 6bae
3aKrioyeHa, koraTto BCUYKM YacTu ca aHraxvpaHu. BegHara TpsibBa ga moxerte fa ussagute
[eTeTo OT cefarnkarta B Cny4van Ha crneluHa cuTyaums.

15. NPEOQYNPEXOEHUE! MoHTupaiiTe cuctemara 3a obe3onacsiBaHe Ha Aela Ha mecTara 3a
csfaHe B NPeBO3HOTO CPeACTBO, KATEropM3npaHn KaTto ,,yHMBepcarnHu“ B HapbyHMKa Ha
cobCTBEHMKA Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO, M3MOM3BaNK/ NbPBUYHUSA MApLUPYT Ha KoraHa.

16. MPEOQYNPEXOEHUE! Ako cTtonbT 3a kona He e 060pyaABaH C TEKCTUITHO MOKPUTUE, APBXKTE IO
HacTpaHa OT CMbHYeBaTa CBETMMHA, ThbI KaTo B NPOTMBEH Cryyaill MOXe Aa e TBbpAe ropely 3a
petckata koxa! AKO NMpeBO3HOTO CPEeACTBO € GMNo OCTaBEeHO Ha ChbHLE 3a AbNro, npoBepeTe
TanuuepusaTa Ha cearnkarta u ce yBepere, Ye He e TBbp/e ropella npeau aa nocraBuTe AETETO B
[eTtckata cegarnka.

17. NPEOQYNPEXOEHUE! He nanonaeanTe cTonyero 3a korna B AoMa. To He e MPoeKTMpaHo 3a
JomaluHa ynotpeba u Tpsabea ga ce nsnonsesa camo B NPEBO3HOTO cpeacTao!

18. NPEOQYNPEXOEHUE! MepuoanyHo npoBepsiBaiiTe KonaHUTe 3a M3HOCBaHe, kato obpbLiaTe
cneumanHo BHMMaHME Ha TOYKMTE 3a 3aKpensiHe, Ha 3alwuTuTe U Ha perynupaiumTe
npucnocobnexns! Ako KonaHuTe Ha cegankarta/konara ca cpsidaHu U U3HOCEHW, 3aMeEHETe 1
npeau NbTyBaHe.

19. NPEOQYNPEXOEHUE! BUHATU obe3onacsaBante BaweTo gete ¢ npeanasHuTe KOMaHu,
KoraTo uanonasaTe obe3onacutenHara cegarnka.

20. NIPEAYNPEXOEHWUE! He octaBsiiTe kaTapamaTa YacTUYHO 3aTBOpeHa, TS TpsibBa aa 6bae
3aKknoyeHa, koraTo BCUMYKM YacTu ca aHraxunpaHu. BegHara TpsioBa ga moxerte fa ussagute
[eTeTo OT cefarnkarta B cny4van Ha cnewHa cutyauus. [leteto Bu Tpabea aa 6bae HayydeHo
HWKOra Aa He cu urpae c katapamara. Katapamara HE e 3awuteHa ot geua.

21. NIPEAYNPEXAOEHUE! [etckoTo cTonye TpsibBa ga 6bae obesonaceHo ¢ KonaHa Ha konaTa,
[opy KoraTo He ce u3nonaea rno npeaHasHadeHne. HeobesonaceHata ceganka Moxe Aa HapaHu
OpyriTe MbTHULM B KornaTa, B Crlydai Ha BHE3arnHo CrnvpaHe.

22. NPEAYNPEXAOEHUE!CbxpaHsaBanTe 4eTCKOTO cToNYe Ha 6e3onacHo 1 HeJOCThINHO 3a Aeua
MSICTO, KOraTo He ce u3nonaea. M3bsarearvite a NnocTaBaTe TEXKM NPeAMETHN BbpXy cToN4yeto. He
nosBonsiBanTe gocer Ha BalweTto cTonye 3a Kona ¢ KOPO3MBHM BELLECTBa KaTo Hanpumep
KncenvHarta ot batepus.

23. NPEAYNPEXAEHUE!He ocTaBsiiiTe AeTeTO CU Ha Tasu nNpegnasHa cegarnka 3a obnbr
nepvog ot Bpeme. 1o Bpeme Ha ObMnrv NbTyBaHWs NpaBeTe NMOBEYE NMOYNBKU N U3BAXKAANTE
[eTeTo OT npeanasHaTa ceaarka.

24. NPEAYNPEXOEHWUE! be3onacHocTTa e rapaHTMpaHa caMo ako AeTckata obesonacutenHa
cefarnka e MOHTMpaHa B CbOTBETCBUE C TE3M UHCTPYKLUN.

25. NIPEAYNPEXAEHWUE! VHcTpykuusaTa 3a ynoTpeba TpabBa fa ce 3anasw npu getckara
obesonacutenHa cegarka 3a cpoka M Ha ekcrnnoaTauus.

MHCTPYKLIUU 3A NPAHE ECE R44/04

1. CtonyeTo 3a kona moxe Aa 6bae NOYMCTBAHO C xNagka Bofa v canyH. He nanonssavite arpecuBHM
noYncTBaLLM NpenapaTtu, kato abpasvsu unu paspeguTen.

2. TanuuepusiTa TpsibBa aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s cnaraiiTe B CyLUUMHS.
OcTtaBeTe Tanuuepusita 4a U3CbXHE MO eCTECTBEH HAYMH.

3. lMnactmacoBWTe YacTn MoraT Aa ce NoYUCTBaT C NOMOLLTAa Ha BraxHa kbpna. He nanonssavite abpasusu.
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BULO HA YTBBbPOEHUTE KOJTAHWU, KOUTO TPABBA OA
MMATE B KOJIATA

Bawara getcka ceganka moxe ga 6bae nHctanupaHa CAMO ¢
nomMoLTa Ha 3-TOYKOBM KOMnaHu, No Nocoka obpaTHo Ha
OBWXEeHMeTo Ha aBTomobuna !

BbamoxHocT 3a uHctanupaHe CAMO Ha cepanku C
3-TOYKOBU KOJTAHU!

©
HE MOXE OA CE N3NON3BA HA CEOANKU C 2-TOYKOBMU @'eg‘% @
KOMNAHM ! < @
\ el o))
Yactu: Chumka 1 7. YepBeH GyTOH 3a perynupaHe Ha apbxkaTta
1. Opbxka 3a HoceHe 8. Bogauy 3a AvaroHanHusi Konau
2. OmekoTuTeEN Ha KonaHuTe 9. OTBOpM 3a perynupaHe Ha paMeHHUTE KonaHu
3. Katapama 10. PameHHU KomnaHu
4. Kauwuka 3a perynupaHe Ha konaHure 11. OmekoTWTeN Ha kaTapamara
5. ByToH 3a perynupaHe Ha konaHute / nog 12. BbarnasHuua 3a rnasa
TanuuepusTta / 13. OmekoTtuTenu 3a 6e6eto
6. Bogau 3a konaHa 3a ckyTa 14. Tanuuepus
15. CeHHuK

MpoBepka BUCOUMHATA HA PAMEHHUTE KOMaHu

BuHaru npoepsiBaiiTe Aanu pamMeHHUTE KoraHu ca MOCTaBEHW Ha NpaBuiiHaTa BUCOYMHA 3a BalLEeTo AeTe.
M36epeTe BUCOUMHATA Ha KOMaHUTE CNPsIMO BUCOYMHATa Ha AeTeTo, KaTo Nno3uumusita Ha konaHute TpsibBa aa
6be Ha HMBOTO UMW Marnko Haf paMeHeTe Ha AeTeTo.

BHumaHue: He noctaesiiTe konaHuTe TBbpAe BUCOKO UMK Taka , Ye AeTeTo Aa ce obnsra Bbpxy Tsx!

Ha rbp6a Ha cTonyeto vma 2 ABOMKM OTBOPU C KOUTO MOXETE [ia HarfacuTe BUCOYMHATa Ha paMeHHUTE KonaHu
crnpsiMo Ternoto Ha geteto.(dur.2)

HacTtpoiika BucounHaTa Ha KonaHute

1.0cBoboaeTe paMeHHUTe KONaHu , Kato HaTUCHeTe ByToHa 3a perynupaHe Ha konaxute ,5" 1 nsgbpnare
pameHHuTe konanu . (Pur.3)

2./3gbpnaiite konanute ,10" oT oTBOpUTE Ha obrerankarta oT npegHaTa cTpaHa Ha cTonyeto. (dur.4)

3.MocTaBeTe OTHOBO KOnaHWTe B )KenaHuTe OTBOPU OT NpeaHaTta cTpaHa Ha obnerankata u rn cBbpxxeTe 3ag rbpba
C KauwikaTa 3a perynvpaxe ,4". YBepete ce, Ye KOnaHUTe ca NOCTaBEHWN Ha €4HO HUBO U He Ca YCYKaHW.
3akonyaBaHe Ha KonaHa

1. CveguHeTe aBata enemenTa E“ 1 ,F” Ha kpasi Ha konaHa (Pur. 6) 1 rn nocTaBeTe B LieHTpanHaTa katapamata “3“
[okaro ce yye mslpaksaHe. (Pur.7)

2. MNpoBepeTe fanu KonaHa e 3akmniyeH , Kato n3gbprnarte pameHHuTe konaHu Harope. ( dur. 8)

3. 3a fa oceoboauTe KornaHuTe HaTUCHeTe HaZomy YepBeHUs ByTOH Ha LieHTparnHara katapama “3".
HacTpoiika AbmKkuHaTa Ha KonaHuTe

1. OTnyckaHe Ha konaHuTe: HatncHeTe ByToHa 3a HacTpolka Ha konaHuTe ,5" 1 B CbLIOTO Bpeme nabpnanTe
ABaTta paMeHHu konana. (dwur.3)
2. CtaraHe Ha konanuTe: [NocTaBeTe AeTETO B CTONYETO, 3akonyaiTe ABaTa KoraHa B LieHTparHaTa katapama u

nagbpnanTe nexTarta 4" no cpegara Ha cegankara. ( dur. 5)
lNMpemaxBaHe Ha TanuuepusTa - CHUMKA

3a geua ot 0 go 10 kr. cTon4yeTo 3a kona TpsibBa Aa ce uanonssa c omekoTutenuTe 3a 6ebe. Korato Ternoto Ha
neteto e ot 10 go 13 kr. cTonyeto TpsibBa Aa ce n3nonssa 6e3 omekoTuTenuTe. Paskonyante konaHute u
n3gbpnanTe omekoTUTenuTe ot rbpba n cegankara.

MoHTupaHe Ha ceHHUKa

CeHHuKa e HanpaBeH OT enacTU4YeH TEKCTUNEH MaTepuan ¢ TBbpAa yrnopa BrpageHa B Hero.
1.MNocTaBeTe ApbxKaTa B NO3MLUMS 3a HOCEHe (CHUMKa 9)

2.MocraBseTte nactuyute ,A“ 1 ,C* Ha npeBuanHnTE Kyku . Jlactuk B noctaBete B npeauBeausT npouen
(cHumMka 9a)

PerynupaHe Ha gpbXkKaTa 3a HOCEHe Ha CTONYeTo 3a kona

[pbXkaTa 3a HOCeHe Ha CTONYETO 3a kona , Moxe Aa 6bae perynvpana B 3 no3vumn.

3a fa perynupare ApbxkaTa , HaTUCHeTe eHOBPEMEHHO YepBeHuTe ByTOHM OT ABETe CTPaHW Ha ApbXxKaTta u
3apbpreTe. (Pur. 10)

1 Mo3uuums - N3npaBeHa - 3a HoceHe. (Pur.11)

2 No3uums - ukcnpaHa XOpU3oHTanNHo 3af rbpba - 3a yHKumA noneeHe. (Pur.12)

3 No3uumsa - Hagony 3ag rbpba - drkcrpaHe Ha CTonyeTo 3a xpaHeHe Ha aeteTo.(Pur.13)

YBepeTe ce , Ye ApbxKaTa e huKkcupaHa B usbpaHaTa no3uLms , KONaHWTe ca NOCTaBeHU NPaBUITHO U
KaTapamara e 3akonyaHa npeau Aa HocuTe BalleTo AeTe B CTON4YeTO 3a Kona.
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MOHTWUPAHE HA CTONYETO
“I'pyna 0 +” /3a HoBOpoAeHo u ¢ Terno Ao 13 kr./,

Mons nsnonseanTte 3-ToukoBMTE 0Be30nacuTeNnHM KonaHn Ha konata, 3a Aa ocurypute 6eaonacHocTTa Ha AeTETo U
[a 3aKkpenuTte CTon4yeTo 3a kona!

Bawarta getcka cepanka moxe aa 6bae nHctanmpada CAMO ¢ nomoLuTa Ha 3-TOYKOBU KOMaHu, No nocoka
obpaTHO Ha ABMXEHWETO Ha aBTomoGuna !

Ctbnka 1. HactpoiiTe ApbxXKaTa BbB BepTuKanHa nosuuus. (Pur.14)

Crtbnka 2. MNocTtaBeTe AeTckata obe3onacutenHa ceganka Bbpxy cegankara Ha aBTomobuna ,,no nocoka obpaTHa
Ha ABMXEHUETO" , KaTo Ce yBepuTe, Ye e NMbTHO NocTaBeHa Ao obnerankata. AKo KonaTta BM MMa ebpber Ha
cefankute 3a MbTHULM, TO CTONYETO 3a Kona TpsA6Ba Aa ce U3Non3Ba caMo Ha 3aAHUTe cefanky Ha konarta!
Ctbnka 3. NpekapaiiTe KOPeMHUs KonaH Npe3 ABaTta Bofgaya OT CTpaHu Ha aetckoTto ctonye. (Pur.15) 3akonyanTe
KonaHa B KaTapamarta Ha aBTomobuna gokaro ce yye knuk”. (dur. 16) M3gbpnante pameHHUst KonaH Harope, 3a aa
npuTerHeTe CTOMYETO KbM cefarnkara v ja ce yBepuTe , Ye KonaHa e 3aKonyaH.

CTtbnka 4. [locTaBeTe paMeHHUs KonaH BbB BoAaya Ha rbpba Ha getckoTo ctonye. (Pur.17)

Ctbnka 5. Magbpnaiite pameHHus konaH 3a Aa ro 3arerHete. (Pur.18)

Ctbnka 6. YBepeTe ce, Ye CTONYETO € 3aKpeneHo CTabunHo Bbpxy aBTomobunHaTta ceganka u , ve kornaHa e
OMbHAT U He e yCyKaH.

Crtbnka 7. lNocTaBeTe feteto B cTon4eTo. [NpoBepeTe BUCOYMHATa Ha paMeHHUTE KonaHu. YBepeTe ce e
KOMaHuTe He ca yCyKaHu Unu 3akadeHu Hskbae. 3akonyaiiTe konaHuTe Ha AeTeTo, kaTo ce yBepuTe , Ye ca gobpe
nocTaBeHW 1 M3abpnalTe KauliKkaTa B LleHTbpa Ha cegankara 3a ru 3aTterHere.
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Carucior ANGEL 3in1
Instructiuni pentru folosire

Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATI ACEST DOCUMENT 5
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

¢ MASURI DE SIGURANTA )

1. Prezentul carucior este destinat pentru copii cu greutate de panala 15 kg!

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 96 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sé fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fiincarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatatd de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!
Sarcina maxima a sacului accesoriu 1 kg. Nuinmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
rénire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de sigurantd este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si
alte obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de
garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu
aceasta parte ainstructiunilor!

22. Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24. AVERTISMENT ! Folositi doar saltea / perna vanduta cu acest carucior. Nu adaugati
nicio saltea/ perna suplimentara decat daca este recomandat de producator!

25. Cosuletul pentru bebelus este compatibil cu caruciorul model ANGEL !

26. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca méaner de transport.

27. Caruciorul este proiectat pentru folosire de catre copii pana la varsta de 3 ani!

28. Scaunul auto este compatibil cu caruciorul model ANGEL!

29. Cand utilizati scaunul auto: Acest vehicul nu Tnlocuieste patul de copil sau un pat obisnuit!
Daca copilul dumneavoastra are nevoie de somn, el trebuie sa fie asezat intr-un cos de nou-nascut,
pat de copil sau pat obisnuit!

22



( AVERTISMENTE! )

AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!
AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise ihainte de a utiliza produsul !
AVERTISMENTE! Pentru aevitaranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!
AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!
Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul
dvs. poate sta in sezut fara ajutor
AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului.
Pentru nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-
nascut nu e capabil de a sta asezat singur si sa-si tind capul ridicat !. De aceea nu fixati
spatele atunci cand copilul este asezat copiilor in varsta sub 6 luni!
AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!
AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de
fixare de la landou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate Tn mod
corespunzator!
AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat a fi utilizat in timp ce
alergati sau va plimbati pe role!
AVERTISMENT! Cosul de nou-nascut este potrivit pentru un copil care nu poate sa se
aseze singur, sa se rostogoleasca, sau sa se ridice in maini si genunchi. Greutatea
maxima de 9 kg copil. ~
EN1888-1:2018  (  INTRETINERE SIGRIJA )
1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.
2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.
3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.
4. Cand céruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!
5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul dacs s-a umezit!
6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.
7. intotdeauna curatati axele rotllor Si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!
8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!
9. Tn mod pel‘IOdIC verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija
sa le inlocuiti cu altele noil

Pozi 1 ( PARTI )
1. Constructia aluminica a caruciorului -1 buc.
2. Roti din spate - 2 buc.
3. Cos de cumparaturi - 1 buc.
4. Roti din fata - 2 buc.
6. Cos -1 buc.
7. Claviatura - 1 buc.
8. Cuvertura pentru picioare -1 buc.
9.Umbrela de soare -1 buc.
10. * Scaun auto - 1 buc.
11. Adaptoare -4 buc.
12. Cos pentru nou nascuti -1 buc.
12.1. Acoperirea piciorului de corp prama -1 buc.

(' EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Caruciorul in mod pliat. (Poza 2)Eliberati mehanismul blocabil.
2. Ridicati manerul caruciorului sus si inainte la care el se va extinde si incuia automat. (Poze 3;4 )
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(' INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Instalati rotile din fata prin a le apasa sus pana la incuierea lor. (Poza 5) Pentru a le demonta, apasati butonul

consolei si trageti roata jos (Poza 6) ) ) )
2. Plasati rotile din spate precum este aréatat pe Poza 7. Pentru a le demonta, apasati butonul pe axa din spate si

trageti roata (Poza 8) oo . o . .
3. Fixati {gartea metalica sub scaun de tapiterie prin cadrul nasturilor pe ambele parti inferioare ale scaunului. Poza 9
4. Instalati cosul pe carucior prin a avea grija scobiturile sa fie plasate si fixate in gaurele desemnate in rama. (Poza

10) Dupa ce se va auzi un clic, puteti sa fiti sigur(a) ca cosul este fixat. Pentru a demonta in mod simultan, apasati
butoanele de pe ambele parti ale cosului si trageti sus. (Poza 11) Cosul poate fi demontat in directia miscarii sau in
directia opusa miscarii a caruciorului. (Pozé 12)

5. Instalati claviatura pentru copil (Poza 13) Pentru a elibera claviatura, apasati butoanele de pe ambele parti si
trageti. (Poza 14) o ) o o

6. Montati cele doua capete ale copertinei in de pe ambele parti ale cosului (Figura 15) si inchideti fermoarul
copertinei (Figura 16) .

( MONTAREA SCAUNULUI )

1. Montarea scaunului auto — Pozitionati adaptoarele (incluse in set, Poza 1, pozitie 11) in orificiile aflate pe ambele
parti ale scaunului, luandu-se in considerare diferenta pentru parte stanga si dreapta. Poza 32. Puneti picioarele
adaptoarelor in gaurile detinatoarelor plastice de pe ambele parti ale ramei. (Poza 33) Clicul care urmeaza
desemneaza ca scaunul este fixat.

2. Demontarea scaunului - Apasati simultan butoanele de pe ambele parti ale adaptoarelor si trageti in sus scaunul
din cadrul caruciorului. (Figura 34) Pentru a demonta adaptorul de scaun — prindeti adaptorul cu mana si cu degetul
mare apasati butonul rosu si trageti adaptorul. (Figura 35)

( EXPLOATATIE )

1. Pentru a pozitiona caruciorul pe loc, folositi franele pe rotile din spate prin a apasa pedelul de frana aflandu-se pe
axa din spate. (Poza 21.1) Pentru a elibera frana, ridicati pedelul de frana cu piciorul. (Poza 21.2)
Avertisment ! Frana nu garanteaza o retentie optima pe pante abrupte! Prin urmare, nu lasati niciodata
caruciorul pe suprafete inclinate, cu copilul asezat sau culcat in carucior!
2. Puteti sa reglati manerul prin a apasa simultan ambele butoane pe langa mehanism si a le invarti sus sau jos.
Poza 22
. Cand c)éruciorul se misca pe suprafete denivelate care nu sunt netede, puteti sa folositi optiunea pentru miscare in
demers drept prin a ridica cama blocanta pe rotile din fata (Poza 23.1) Pentru a elibera rotile din fata, apasati jos
cama blocanta. (Poza 23.2
4. Pentru a schimba (da jos) pozitia umbrelei, luati-o de pe partea sa superioara si trageti jos pana la pozitia dorita.
(Poza 24)Pentru a intinde placa de sprijinire a picioarelor apasati pe butoanele rosii aflate pe ambele parti ale
acesteia. Pentru a ridica suportul de picioare, impingeti-l pur si simplu in sus cu 0 mana. (19:20)
ATENTIE! Nerespectarea acestei instructiuni duce la dauna fixatoarelor su nu se incadreaza in termenii garantiei!
5.Reglarea spatarului — Pentru ridicarea spatarului apasati butonul aflat pe catarama din spatele spatarului si trageti
cureaua. Pentru eliberarea spatarului apasati butonul aflat pe catarama si eliberati spatarul insPre jos. (Poza 17)
6. In timp ce folositi scaunul de vara, este obligatoriu sa puneti centurile de siguranta pe copil!
7. Adunati centurile de siguranta pentru talie si umeri si lasati-le in agrafa centrald. (Poze 26) Reglati lungimea
benzilor de siguranta tragand pana la capat toate imbinarile. (Photo 28). Pentru a descuia centurile, apasati butonul
de agrafa centrala. (Poza 27) Pentru copii sub 6 luni treceti centurile prin bretele (Poza 29)

PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Activati franele caruciorului:
2. Pliati umbrela la maxim.

3. Demontati cosul din carucior. Poza 11 . ) .

4. Plierea caruciorului pentru transportare se face prin extragerea mecanismelor. Figura 30
5. Caruciorul pliat corect trebuie sa arate precum se vede pe poza 2;31.

COS PENTRU NOU NASCUTI

Avertisment, pentru pregatirea corespunzatoare a cosului penfru nou nascuti, dupa scoaterea acestuia din
cutia de transport urmati urmatorii pasi:

1. Puneti cosul pe o masa confortabila si indepartati garnitura pentru saltele folosind un fermoar.

2. Cu o mana ridicati cadrul de metal de la una din partile cosului. (Poza P1)

3. Cu cealalta mana apasati fundul si mentineti dispozitivul de tensionare de metal.

4. Apasand fundul, prindeti cureaua de tensionare si trageti catre partea exterioara a cosului pana la
limitatoarele “A”.

5. Repetati procedura si cu cealalta centura de tensionare, pana la plina depliere a cosului, care trebuie sa
arate la fel ca si in Poza P1.

6. Amplasati din nou husa din material textil si salteaua la locul lor.

7. Pentru a monta cosul pentru nou-nascut de cadrul caruciorului, montati adaptoarele de ambele parti ale
cosului pentru nou-nascut. Poza P2,P3

8. Cosul nou-nascutului trebuie sa fie orientat cu parintele

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62_E-mail: office@didis.ro
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(Scaunul auto “Grupa 0 +” pana la 13 kq / Instructiuni de utiIizare)

IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

INFORMATIE

1. Acesta este un dispozitiv "universal" de tinere a copiilor in siguranta. Este aprobat conform Regulii nr. 44,
04 serii de amendamente, privitoare la utilizarile generale in autovehicule, potrivindu-se la majoritatea
scaunelor de masgini, nsa nu chiar la toate.

2. Amplasarea va fi cea corecta daca producatorul autovehiculului respectiv a declarat in Manualul de
utilizare al acestuia ca in el se pot amplasa dispozitive "Universale" de tinere in siguranta a copiilor din acea
grupa de varsta.

3. Dispozitivul de tinere in siguranta a copiilor a fost clasificat ca fiind "Universal" in conditii mai stricte
decat cele aplicabile modelelor anterioare, pentru care nu figura aceasta mentiune.

4. Daca veti avea dubii, consultati fie producatorul de scaune pentru copii, fie distribuitorul.

EXTREM DE PERICULOS!
Scaunul este adecvat doar daca autovehiculele omologate NU puneti scaunul pentru
sunt echipate cu un dispozitiv de tinere a centurii de siguranta copii, in directia opusa
in 3 puncte/statice/cu retractor, aprobate in conformitate cu iscarii, pe scaunul din fata al
Regula nr. 16 a Comisiei Economice pentru Europa a masinii cu airbag! ACEASTA
Natiunilor Unite sau cu alte standarde echivalente. POATE DUCE LA MOARTE
SAU RANIRE SERIOASA!

Instructiuni importante de siguranta!
Va rugam cititi cu atentie instructiunile, pentru ca o instalare necorespunzatoare a scaunului in
masina, poate cauza raniri grave, pentru care producatorul nu este responsabil !
1.AVERTISMENTE!Scaunul nu poate fi folosit intors inainte!

2. AVERTISMENTE! Componentele tari sau cele din plastic ale

dispozitivului de siguranta pentru copii vor trebui montate in asa

fel incat in timpul folosirii zilnice a autovehiculului sa nu fie

inghesuite de scaunele si de portierele care se misca mereu.

Preveniti prinderea centurilor ale scaunului/ masinii intre usile masinii

sau frecarea acestora n piese ascutite.

3. AVERTISMENTE! Toate centurile care fixeaza dispozitivul de

siguranta pentru copii, de vehicul, vor trebui sa fie stranse, iar cele

care il tin pe copil vor trebui sa se regleze in functie de corpul sau

si s& nu stea rasucite. Intotdeauna trebuie sa va asigurati ca centurile scaunului de siguranta si
centurile de siguranta din masina sunt intinse corect, pentru siguranta maxima a copilului vostru.
4. AVERTISMENTE! Acest scaun trebuie inlocuit daca a fost supus unor solicitari violente in urma
unui accident. .

Dupa producerea unui accident trebuie Tnlocuit scaunul si centurile din masina. In spida
aspectului acestora care sugereaza ca nu sunt afectate, ar putea sa nu asigure protectia potrivita
copilului vostru.

5. AVERTISMENTE! Respectati strict instructiunile de montare. Nerespectarea acestora poate
duce la ranirea copilului!

6. AVERTISMENTE! Este periculos sa i se aduca modificari sau adaugiri acestui dispozitiv de
siguranta fara aprobare de la autoritatea abilitata in acest sens ! Copilul dvs. este in pericol daca
nu sunt respectate cu strictete instructiunile de instalare recomandate de producator!
7.AVERTISMENTE! Scaunul poate fi montat numai pe scaune pasagere cu centuri de siguranta
in 3 puncte. Nu folositi alte puncte de contact portante decat cele descrise in cadrul instructiunilor
si marcate pe sistemul de siguranta. Asigurati-va ca catarama centurii de siguranta nu este
pozitionata in sau peste vreo anumita centura, parte din sistemul de siguranta.
8.AVERTISMENTE! Sistemele de siguranta pentru copii orientate spre spate nu trebuie utilizate pe
locuri de sedere protejate cu sistem airbag.

9. AVERTISMENTE! NICIODATA nu lasati copilul vostru fara supraveghere in dispozitivului de
siguranta chiar si pentru o perioada scurta de timp!

10. AVERTISMENTE! Orice bagaje sau alte obiecte, care ar putea provoca ranirea, in caz de
ciocnire a vehicului, trebuie bine asigurate!

11. AVERTISMENTE! Nu folositi dispozitivul de siguranta pentru copii fara acoperitoare!
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12. AVERTISMENTE! Nu inlocuiti acoperitoarea scaunului cu altceva decat cele recomandate de
producator, deoarece aceasta constituie o parte integranta a performantei dispozitivului de
siguranta pentru copii!

13. AVERTISMENTE! NU incercati a demonta, modifica sau adduga piese scaunului de siguranta
sau a schimba modul in care sunt fabricate sau folosite centurile de siguranta ale automobilului.
14.AVERTISMENTE! Nu lasati catarama inchisa partial, aceasta trebuie sa fie blocata atunci cand
toate componentele sunt pozitionate bine. In cazul unei situatii de urgenta este foarte important sa
puteti elibera in mod rapid copilul din scaun.

15. AVERTISMENTE! Instalati dispozitivul de siguranta pentru copii in pozitiile de sedere a
vehiculului clasificate ca "Universal" in manualul de utilizare al autovehiculului, utilizand ruta
principala a centurii.

16. AVERTISMENTE! Daca scaunul nu este prevazut cu husa textila, tineti-l departe de razele
soarelui, deaorece poate fi prea fierbinte pentru pielea copilului. Daca mijlocul de transport a fost
lasat sub actiunea razelor solare pentru perioada indelungata, verificati tapiteria scaunului,
asigurati-va ca nu este prea fierbinte Tnainte de a Iasa copilul Tn scaunul pentru copii.

17. AVERTISMENTE! Nu folositi scaunul in casa. Nu este conceput pentru uzul in casa si trebuie
folositdoarin masina!

18. AVERTISMENTE! Verificati periodic centurile, acordand o atentie speciala punctelor de fixare, de
protectie si de reglare. Daca centurile scaunului/ masinii sunt taiate sau uzate, ele trebuie nlocuite
inainte de calatorie.

19. AVERTISMENTE! INTOTDEAUNA garantati siguranta copilului vostru cu ajutorul centurilor de
siguranta cand folositi scaunul de siguranta.

20. AVERTISMENTE! Catarama nu trebuie lasata in pozitia partial inchisa si trebuie blocata
doar atunci cand toate partile sunt potrivite. Catarama NU este protejata de copii.

21. AVERTISMENETE! Scaunul pentru copii trebuie asigurat cu centurile masinii chiar si atunci cand
nu este folosit. Un scaun neasigurat poate cauza ranirea altor pasageri din masina, in cazul unei opriri
bruste.

22. AVERTISMENTE! Depozitati scaunul auto intr-un loc sigur atunci cand nu este utilizat. Evitati
punerea unor obiecte grele pe scaun. Nu permiteti ca scaunul pentru copii sa intre in contact cu
substante corozive, de ex. acid de baterie.

23. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul in scaunul pentru copii pentru o perioada prea lunga.
La calatoriile mai indelungate faceti mai multe pauze si scoateti copilul din scaunul de
siguranta.

24. AVERTISMENTE! Siguranta este garantata doar daca scaunul de siguranta pentru copii
este montat in conformitate cu aceste instructiuni.

25. AVERTISMENTE! Instructiunile de utilizare trebuie pastrate la scaunul de siguranta
pentru copii pentru termenul sau de exploatare.

INSTRUCTIUNI DE SPALARE ECE R44/04
1. Scaunul auto poate fi curatat cu apa calda si sapun. Nu utilizati agenti de curatare agresivi, precum
materiale abrazive sau diluant.

2. Husa trebuie spalata manual la o temperatura maxima de 30°C. Nu se recomanda uscarea in uscator de
rufe. Lasati husa sa se usuce in mod natural.

3. Componentele din plastic pot fi curatate cu ajutorul unei carpe umede. Nu utilizati materiale abrazive.
TIPUL CURELELOR AUTORIZATE, CARE TREBUIE SA
DETINETI IN AUTOVEHICUL

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul
centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte, in pozitie INVERSA
sensului de mers al autovehiculului!

Posibilitate de instalare NUMAI pe scaune CU CENTURI
DE SIGURANTA IN 3 PUNCTE !

NU POATE FI UTILIZAT PE SCAUNE CU CENTURI DE
SIGURANTAIN 2 PUNCTE !

.
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7. Buton rosu pentru reglare maner

COMPONENTE 8. Ghidaj pentru centura diagonala

Figura 1 9. Orificii pentru reglarea centurilor pentru umeri
1. Maner de purtat 10. Centuri pentru umeri

2. Husa de protectie 11. Perinita moale la catarama

3. Catarama pentru curele 12. Perinita pentru cap

4. Curea pentru reglarea centurii 13. Perinita din material moale pentru nou nascut
5. Buton pentru reglarea curelelor (sub husa 14. Tapiterie

6. Ghidaj pentru centura transversala ) 15.Umbrela de soare

Verificarea inaltimii la curelele pentru umeri

Verificati intotdeauna daca curelele pentru umeri sunt pozitionate la inaltimea corespunzatoare pentru copilul
dumneavostra. Pozitionati inaltimea curelelor in functie de inaltimea copilului . Pozitia curelelor trebuie sa fie
la nivelul sau putin deasupra umerilor copilului. . Avertisment: Nu pozitionati curelele in pozitie foarte inalta
sau in asa fel incat copilul sa se sprijine de acestea!

In spatele scaunului exista 2 perechi de orificii, prin cadrul carora puteti regla inaltimea curelelor pentru
umeri in functie de greutatea copilului. Figura 2
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Reglarea inaltimii curelelor

1. Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua curele pentru umeri.
(Figura 3)

2. Extrageti curelele “11" din orificiile spatarului aflate in partea din fata ale scaunului. Figura 4

3. Amplasati din nou centurile in orificiile selectate aflate in partea din fata a spatarului si fixati in partea din
spate cu cureaua pentru reglare “4”. Asigurati-va ca curelele sunt orientate in aceeasi pozitie si ca acestea
nu sunt rasucite.

Fixarea curelei

1. Conectati cele doua elemente ,E* si ,F” aflate la capatul curelei (Figura 6) si amplasati in catarama
centrala “3” pana cand se va auzi click. (Figura 7)

2. Verificati daca cureaua este blocata, prin tragerea curelelor pentru umeri in sus.(Figura 8)

3. Pentru a elibera curelele apasati in jos butonul rosu aflat pe catarama centrala “3”.

Ajustarea lungimii curelelor

1. Destinderea curelelor: Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua
curele pentru umeri. (Figura 3)

2. Strangerea curelelor: Pozitionati copilul in scaunel, fixati cele doua curele de catarama centrala si trageti
de banda ,4" aflata in mijlocul sezutului. (Figura 5)

Inlaturarea husei - Fig. 19

Pentru copii de la 0 la 10 kg scaunul auto trebuie utilizat cu captuseala buretata pentru bebelusi. Atunci cand
greutatea copilului este de la 10 la 13 kg scaunul trebuie utilizat fata captuseala buretata. Desfaceti curelele
si scoateti captuseala buretata din spatar si scaun.

Montarea umbrelei

Umbra este realizata dintr-un material textil flexibil, cu un accent ferm incorporat in el.
1. Asezati manerul in pozitia de transport (foto 9)
2. Asezati stergatoarele "A" si "C" pe cérlige. Introduceti Eraser "B" in slot (foto 9a)

Reglarea manerului de purtat al scaunului auto

Manerul de purtat al scaunului auto, poate fi reglat in 3 pozitii.

Pentru a regla manerul, apasati simultan butoanele rosii aflate pe ambele parti ale manerului si invartiti.
(Fig.10)

Pozitia 1 — Ridicat — pentru purtat. (Fig.11)

Pozitia 2 — Fixat in pozitie orizontala in spate — Pentru functia de leagan. (Fig.12)

Pozitia 3 — Inclinat in spate — Fixarea scunului pentru hranirea copilului. (Fig.13)

Asigurati-va ca manerul este fixat in pozitia selectata, centurile sunt pozitionate in mod corect si
catarama este fixata inainte de a purta copilul dumneavoastra in scaunul auto.

MONTAREA SCAUNULUI
“Grupa 0 +” /pentru nou nascuti si greutate pana la 13 kg/

Va rugam sa folositi centura de siguranta cu prindere in 3 puncte, pentru a asigura siguranta copilului dvs. si
pentru a fixa scaunul auto!

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte,
in pozitie INVERSA sensului de mers al autovehiculului!

Pasul 1. Ajustati manerul in pozitie verticala. (Fig.14)

Pasul 2. Amplasati scaunul de siguranta pentru copii pe scaunul autovehiculului “in pozitie inversa directiei de
mers”, asigurandu-va ca acesta este bine fixat de spatarul auto.In cazul in care autovehicului dumneavoastra
are in dotare airbag pe scaunul pentru pasageri, atunci scaunul auto trebuie sa fie folosit numai pe scaunele
din spate ale autovehiculului!

Pasul 3. Treceti centura abdominala prin cele doua ghidaje laterale ale scaunului auto si fixati centura in
catarama autovehiculului pana cand se va auzi “click”. (Fig.15;16) Trageti centura pentru umar in sus, pentru a
fixa bine scaunul pentru copii de scaunul autovehiculului, asigurandu-va ca centura este fixata.

Pasul 4. Amplasati centura pentru umar in ghidajul aflat in spatele scaunului auto. (Fig.17)

Pasul 5. Trageti centura pentru umar pentru a fixa bine. (Fig.18)

Pasul 6. Asigurati-va ca centura este incordata si nu este rasucita . Asigurati-va ca scaunul auto este fixat in
mod stabil de scaunul pentru pasageri.

Pasul 7. Asezati copilul in scaunul auto. Verificati inaltimea curelelor pentru umeri. Asigurati-va ca curelele nu
sunt rasucite sau impletite undeva. Fixati curelele de siguranta ale copilului asigurandu-va ca sunt bine
pozitionate si trageti de cureaua aflata in centrul scaunului pentru a le strange.
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® Passeggino per bambino ANGEL 3in1
Istruzioni per lI'uso

IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE

PER FUTURO RIFERIMENTO !
(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino é adatto per bambini che non superano | 15 chili!

2. Lataglia del bambino non deve superare 96 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non € controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua
stabilita! Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e
pulite il passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino € nel passeggino! Utilizzate sempre la
cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza é legata correttamente!

14. 1l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!
19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli
col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e
questo non é coperto dalla garanzia!

21. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino puo condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. ATTENZIONE! Usa solo il materasso / cuscino venduto con questo passeggino. Non
aggiungere alcun materasso / cuscino aggiuntivo se non quello raccomandato dal
produttore!

25. La carrozzina per il neonato & compatibile con il modello di passeggino ANGEL !

26. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

27. |l passeggino & concepito per essere utilizzato dai bambini di meno di 3 anni!

28. La sede automobile &€ compatibile col modello di passeggino ANGEL!

29. Quando si utilizza il seggiolino auto: questo veicolo non sostituisce una culla o un letto. Seil
vostro bambino ha bisogno di dormire, deve essere posto in una carrozzina, un letto bambino o un
altro letto!
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( ATTENZIONE )

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano
correttamente agganciati.

ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita
distanza durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto!

ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

ATTENZIONE! Questo passeggino € prodotto per essere usato fin dalla nascita del
bambino. Perineonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino
neonato non & atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate
lo schienale del passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!
ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema diritenuta!

ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

ATTENZIONE! Questo prodotto non € adatto per correre o pattinare !

ATTENZIONE! La carrozzina per il neonato € adattata ad un bambino che non puo sedersi
ancora solo, girarsi e sollevare le mani ed i ginocchia. Il peso massimo di 9 kg bambino.

en 1588 - 1:2018 (— CUREECOLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non & utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle immediatamente!

NOORWN=

( PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Telaio alluminio -1 pcs
2. Ruote posteriori -2 pcs
3. Sacco di deposito -1 pcs
4. Ruote anteriori -2 pcs
6. Carrozzina -1 pcs
7. Arcata di passeggino -1 pcs
8. Copertina piedi -1 pcs
9. Cappotta -1 pcs
10.Sede automobile -1 pcs
11. Adattatori -4 pcs
12. Carrozzina per il neonato -1 pcs
12.1. Coprigambe del corpo carrozzina -1 pcs.

(' APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Aspetto piegato del passeggino. (Foto 2) Sbloccate il meccanismo di bloccaggio.
2. Sollevate il pugno del passeggino in avanti poi in su, il passeggino si apre e si chiude automaticamente.
(Foto 3;4)
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(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Installate le ruote anteriori, appoggiando in altezza per chiuderli. (Foto 5). Verificate se sono ben chiuse. Per
smontare, appoggiate sulla consola e tirate verso il basso la ruota. (Foto 6) )

2. Ponete le ruote posteriori, come indicato sulla foto 7. Per smontare, appoggiate sul bottone dell'asse posteriore e
tirate la ruota. (Foto 8) o ) ) ) o o

3. Fissare la parte metallica sotto il rivestimento del sedile coi pressione su entrambi i lati della parte inferiore del
sedile. Foto 9

4. Installate la carrozzina del passeggino, assicurandovi che i clip sono ben posizionati e fissati nei buchi designati sul
telaio. (Foto 10). Il click significa che la carrozzina € fissata. Per smontare, premete simultaneamente i bottoni sui lati
della carrozzina e tirate verso l'alto. (Foto 11). La carrozzina pud essere salita nella direzione faccia genitori o faccia
strada. (Foto 12) i ) " ) . ) o )
5. Montate I'arcata di giocattoli per passeggino. (Foto 13). Per ritirare I'arcata, premete i bottoni localizzati sui due lati
e tirate. (Foto 14) ) o o ) )

6. Installare entrambe le estremita della visiera su entrambi i lati del cestello (Foto 15) e fissare la cerniera della
visiera (Foto 17) Per ritirare I'visiera, premete i bottoni localizzati sui due lati e tirate. (Foto 16)

(MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO)

1. Montaggio del seggiolino per macchina — Mettere gli adattatori (forniti nella kit Foto 1 Posizione 11) nei fori
dalle due parti del seggiolino prendendo in considerazione la differenza tra la parte sinistra e quella destra. Immagine
34 Spingete gli spiedi degli adattatori nei buchi dei supporti in plastica sui due lati del telaio. (Foto 35). Il click
significa che la sede é fissata.

2. Smontaggio del seggiolino - Premere contemporaneamente su entrambi i lati degli adattatori e tirare su la sella
dal telaio 2del passeggino. (Foto 36) Per rimuovere |'adattatore dal seggiolino auto - cogliere I'adattatore a mano e

col pollice, premere il pulsante r irare I ore. (Foto 37)
( FUNZIONAMENTO )

1. Per fermare il passeggino, utilizzate i freni sulle ruote posteriori, appoggiate sul pedale di freno, situato
sull'asse posteriore. (Foto 23.1). Per allentare il freno, alzate il pedale del freno. (Foto 23.2)

Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su delle pendenze rigide! Non lasciate
dunque mai il passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o disteso nel passeggino!
2. Potete regolare il manubrio, appoggiando simultaneamente sul bottone dei due lati del meccanismo e fare
ruotarlo verso l'alto o verso il basso. (Foto 24).

3. Quando il passeggino & su una superficie instabile, potete utilizzare I'opzione di spostamento con un
movimento diritto, sollevando prima il copiglia di bloccaggio delle ruote. ( Foto 25.1) Per liberare le ruote
anteriori, spingere verso il basso il copiglia di bloccaggio. (Foto 25.2)

4. Per un cambiamento - abbassare o rialzare la posizione del cofano, prendere la sua parte superiore e
tirare verso il basso fino alla posizione desiderata. (Foto26)Per appoggiare il poggiapiede, premere i pulsanti
rossi su entrambi i lati. Per sollevare il poggiapiede basta sollevarlo con una mano sola. (immagine 19:20)
ATTENZIONE! La mancata osservanza danneggia i fissatori € non & coperto dalla garanzia!

5.Regolazione dello schienale — per sollevare lo schienale, premere il pulsante della fibbia dietro lo schienale,
e rimuovere la cinghia. Per sbloccare lo schienale, premere il pulsante di ciclo. (Foto 27)

6. Quando utilizzate una sede di estate, mettete obbligatoriamente le cinghie di sicurezza!

7. Legate le cinture e ponetele nella serratura del fermaglio centrale. (Foto 28;29). Regolate la lunghezza
della cintura tirando sui ricci. (Foto 30). Per sbloccare le cinture, premare il bottone del fermaglio centrale.

(Foto 31). Peribambini al di sotto dei 6 mesi passare le cinghie attraverso le fascette (Foto 31).
( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Chiudete i freni del passeggino.

2. Piegate la cappotta. o

3. Rimuovere il cestello dal seggiolino auto. Foto 11

4. Per trasportare la carrozzina piegata ritirate i meccanismi situati sui due lati dell'impugnatura e sostenete
verso il basso. Fotografia 32

5. Un passeggino correttamente piegato deve avere il sequente aspetto - vedere la foto 33.
(_ NAVICELLA PER NEONATO )

ATTENZIONE! Per la preparazione corretta della navicella per neonato, dopo la sua estrazione dal cartone di
trasporto, eseguire le seguenti azioni:

1.Posiziona il cestino su un comodo tavolo e rimuovi il rivestimento del materasso con una cerniera

2. Alzare con una mano il telaio metallico da una delle parti della navicella. (Immagine P1)

3. Con I'altra mano premere il fondo e tenere il tenditore metallico.

4. Premendo il fondo prendere il cinturino del tenditore quindi tirarlo verso la parte esterna della navicella fino ai
limitatori “A”.

6. Regolare lo schienale in 3 posizioni tramite il componente di tensione che si trova nella parte interiore della culla
per neonato. Immagine P1

7. Per il montaggio della culla per neonato al telaio del passeggino, montare gli adattatori dalle due parti della culla
per neonato. Immagine P2,P3

8. Il cestino neonato dovrebbe essere rivolto verso il genitore
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(Seggiolino auto “Gruppo 0 + ” fino a 13 kg. / Istruzione per I’uso)

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO !

NOTIZIA

1. Questo & un dispositivo per bambini "universale". E' approvato dalla Regulation No 44, 04 series of
amendments, per I'uso generale nei veicoli e si adatta alla maggior parte, ma non tutti, dei sedili auto.
2. Un adattamento corretto & probabile se il costruttore del veicolo ha dichiarato nel libretto che I'auto &
adatta a un seggiolino per bambini "universale" per questo gruppo di eta.

3. Questo dispositivo per bambini & stato classificato come "universale" sotto condizioni ben piu severe
rispetto a quelle applicate a modelli precedenti che non riportano questa indicazione.

4. In caso di dubbi, si consulti il produttore del dispositivo o il venditore.

Adatto solo se i veicoli approvati sono ESTREMAMENTE PERICOLOSO!
dotati di cintura di sicurezza con lap/a 3 NON METTERE il seggiolino auto per bambini rivolto
punti/statica/ con retractor, approvata da all'indietro sul sedile anteriore di airbag!
UN/ECE Regulation No 16 o altri Cio puo causare GRAVI LESIONI O MORTE!
standard equivalenti.

Importanti istruzioni di sicurezza!

Si prega di leggere le istruzioni attentamente, poiché un'errata installazione potrebbe causare gravi
danni. In tal caso, il produttore non é da considerarsi responsabile.

1. ATTENZIONE! Il seggiolino auto non puo essere utilizzato rivolto in avanti!

2. ATTENZIONE! Le parti rigide e in plastica del dispositivo devono essere posizionate e
installate in modo tale da non rischiare di incastrarsi in un sedile mobile o in uno sportello del
veicolo durante |'utilizzo quotidiano. Evitare di posizionare le cinture del rialzo/dell'auto tra le
porte dell'auto e I'attrito delle stesse su parti taglienti.

3. ATTENZIONE! Tutte le cinture che tengono il dispositivo fisso al veicolo devono essere strette
e adattate al corpo del bambino. Le cinture non devono essere incrociate! Assicurarsi sempre
che le cinture del rialzo di sicurezza e le cinture di sicurezza auto siano correttamente tese per
garantire la massima protezione del bambino.

4. ATTENZIONE! Il dispositivo deve essere sustituito se soggetto a forti impatti a seguito di
incidente. Dopo un incidente, sostituire il rialzo di sicurezza e le cinture di sicurezza. Sebbene
possano sembrare intatti,

potrebbero non fornire una protezione adeguata per il bambino.

5.ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le istruzioni di installazione. Non farlo pud causare
lesioni al bambino!

6. ATTENZIONE! E' pericolosa qualunque modifica o aggiunta al dispositivo senza
I'approvazione del Type Approval Authority. Il tuo bambino € in pericolo se non segui
attentamente le istruzioni di istallazione indicate dal produttore!

7.ATTENZIONE! Il seggiolino auto puo essere installato su sedili con il sistema di sicurezza a 3
punti di fissaggio. Non utilizzare altri punti di fissaggio per la cintura, come descritto nelle
istruzioni e contrassegnati sul dispositivo. Assicurarsi che il ciclo della cintura di sicurezza non si
trova nel o davanti la cintura definita del sistema di sicurezza.

8. ATTENZIONE! | sistemi riversati di sicurezza dei bambini non devono essere utilizzati su posti da
sedere protetti da cuscino salvavita (airbag).

9. ATTENZIONE! MAI lasciare il bambino incustodito sul dispositivo di sicurezza anche per un
breve periodo di tempo!

10. ATTENZIONE! Ogni bagaglio o altro oggetto che potrebbe causare danni in caso di incidente
deve essere accuratamente bloccato!

11. ATTENZIONE! Non usare il dispositivo senza copertura !

12. ATTENZIONE! Non rimpiazzare la copertura del sedile con una diversa da quella
raccomandata dal produttore, poiché essa influisce direttamente sul funzionamento del
dispositivo!
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13. ATTENZIONE! NON tentare di smontare, modificare o aggiungere parti al rialzo di sicurezza,
o cambiare il modo in cui le cinture dell'auto sono fatte o utilizzate.

14.ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere completamente
bloccata quando tutte le parti sono impegnate. Dovreste poter estrarre subito il bambino dal
seggiolino in caso di urgenza.

15. ATTENZIONE! Installare il prodotto in posizione indicata come "universale" sul manuale del
veicolo, utilizzando la cintura!

16. ATTENZIONE! Se la seduta non prevede una copertura in tessuto, evitare I'esposizione
diretta ai raggi solari per evitare che diventi troppo calda per il bambino! Se il veicolo & stato
lasciato al sole per un lungo periodo, controllare il tessuto del rialzo e assicurarsi che non sia
troppo caldo prima di mettere il bambino nel seggiolino.

17. ATTENZIONE! Non utilizzare il seggiolino in casa. Non & progettato per I'uso domestico e deve
essere usato soloin auto!

18. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture, ponendo particolare attenzione ai punti di
allaccio, alle protezioni e alle parti regolabili. Se le cinture del rialzo/dell'auto sono tagliate o usurate,
sostituirle prima di mettersiin viaggio.

19. ATTENZIONE! Assicurare SEMPRE il bambino con le cinture di sicurezza quando si usaiil
seggiolino.

20. ATTENZIONE! Non chiudere solo parzialmente i ganci e blocca solo quando tutte le parti del
sediolino sono posizionati. Deve essere possibile rimuovere immediatamente il bambino dal
dispositivo in caso di emergenza. Insegna al bambino a non giocare mai con il gancio di
sicurezza.

La fibbia NON é protetta dai bambini.

21. ATTENZIONE! Il sediolino deve essere bloccato con una cintura di sicurezza, anche quando non
viene utilizzato. Se non bloccato potrebbe ferire altri passeggeri in macchina in caso di brusca
frenata.

22. ATTENZIONE! Quando non utilizzato, conservare il prodotto in un posto sicuro. Evitare di
poggiarvi sopra prodotti pesanti. Non far entrare il seggiolino in contatto con sostanze corrosive
come acido di batteria.

23. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino per lungo periodo di
tempo. Per viaggi lunghi fare piu pause e prendere il bambino dal seggiolino di sicurezza.
24.ATTENZIONE! La sicurezza é garantita solo se il rialzo di sicurezza é stato montato
conformemente a queste istruzioni.

25.ATTENZIONE! Le istruzioni devono essere conservate insieme al rialzo di sicurezza per
la durata della sua vita utile.

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO ECE R44/04
1. Il seggiolino auto puo essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi, come
abrasivi o solventi.

2. Il rivestimento del seggiolino deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30° C. Non
metterlo in asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non usare prodotti abrasivi.

TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE

Il vostro seggiolino puo essere installato SOLAMENTE con I'aiuto
delle cinture a tre punti, in senso OPPOSTO a quello della marcia
dell'auto!

Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le
cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio!

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
SICUREZZ A 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

\
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Regolazione dell'altezza delle cinture

1. Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le due cinture per le spalle.
(Foto 3)

2. Tirare via le cinture “11" dai fori sullo schienale dal fronte del seggiolino. (Foto 4 )

3. Infilare di nuovo le cinture nei fori desiderati dalla parte frontale dello schienale e unirli sul retro dello
schienale con il cinturino di regolazione “4”. Assicurarsi che le cinture siano sistemate allo stesso livello e
non siano ritorte.

Blocco della cintura

1. Unire i due elementi ,E® e ,F” alla fine della cintura (Foto 6) e metterli nella fibbia centrale “3“ fino al sentire
di uno click. (Foto 7)

2. Controllare se la cintura sia bloccata tirando le cinture per le spalle verso l'alto. (Foto 8)

3. Per sbloccare le cinture premere il pulsante rosso della fibbia centrale “3“.

Regolazione della lunghezza delle cinture

1. Come allentare delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le
due cinture per le spalle. (Foto 3 )

2. Come stringere le cinture: Mettere il bambino nel seggiolino, chiudere le due cinture nella fibbia centrale e
tirare il cinturino “4" a meta del seggiolino. (Foto 5)

Ritiro della copertura - Fig.19

Per bambini fino a 10 kg. il seggiolino auto dovrebbe essere usato con gli addolcitori per bambini. Quando il
peso del bambino & compreso tra 10 e 13 kg. il sedile dovrebbe essere usato senza gli addolcitori. Allentare le
cinture ed estrarre gli ammorbidenti dalla parte posteriore e dal sedile.

Montaggio dell'ombrellone

Il paralume é realizzato in un materiale tessile flessibile con una forte enfasi incorporata.
1.Posizionare la maniglia nella posizione di trasporto (foto 9)
2. Posizionare le gomme "A" e "C" sui ganci. Inserire la gomma "B" nello slot (foto 9a)

Regolazione della maniglia di trasporto del seggiolino auto

La maniglia per di trasporto del seggiolino auto puo essere regolata in 3 posizioni.

Per regolare la maniglia premere contemporaneamente i pulsanti rossi su entrambi le parti laterali della
maniglia quindi girarla. (Fig.10)

Posizione 1 — Verticale — per il trasporto. (Fig.11)

Posizione 2 — Fissa orizzontalmente dietro il retro dello schienale — Per la funzione ondeggiante. (Fig.12)
Posizione 3 — In basso sotto il retro dello schienale — Fissaggio del seggiolino per la pappa del bambino.
(Fig.13)

Assicurarsi che la maniglia sia fissata nella posizione scelta, che le cinture siano correttamente
posizionate e che la fibbia sia bloccata prima di trasportare il vostro bambino nel seggiolino auto.

MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO
“Gruppo 0 + ” /per neonato e bambino con peso fino a 13 kg./

Si prega di utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti della macchina per garantire la sicurezza del bambino e
per fissare il seggiolino nella macchina!l

Il vostro seggiolino pud essere installato SOLAMENTE con I'aiuto delle cinture a tre punti, in senso
OPPOSTO a quello della marcia dell'auto!

Passo 1. Regolare la maniglia in posizione verticale. (Fig.14)

Passo 2. Mettere il seggiolino di sicurezza sul sedile dell'auto in senso opposto della marcia assicurandosi
che sia messo addosso allo schienale del sedile. Se la macchina & munita di airbag ai sedili per i
passeggeri, il seggiolino deve essere usato solo sui sedili posteriori della macchina!

Passo 3. Inserire la parte superiore della cintura di sicurezza nelle due guide sulle parti laterali del seggiolino
quindi bloccare la cintura nella fibbia dell'auto fino al sentire di un “click”. (Fig.15;16) Tirare la cintura per le
spalle verso l'alto per stringere il seggiolino verso il sedile e per assicurarsi che la cintura sia bloccata.
Passo 4. Mettere la cintura per la spalla nella guida sul retro del seggiolino. (Fig.17)

Passo 5. Tirare la cintura per la spalla per stringerla. (Fig.18)

Passo 6. Assicurarsi che la cintura sia tesa e che non sia ritorta. Assicurarsi che Il seggiolino sia stabilmente
fissato sul sedile dell'auto.

Passo 7. Mettere il bambino nel seggiolino. Controllare I'altezza delle cinture per le spalle. Assicurarsi che le
cinture non siano ritorte o agganciate da qualche parte. Bloccare le cinture sul bambino assicurandosi che
siano ben sistemate e tirare il cinturino al centro del seggiolino per stringerle.
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PARTI 7. Pulsante rosso di regolazione della maniglia

Foto1 8. Guida della cintura diagonale

1. Maniglia di trasporto 9. Fori di regolazione delle cinture per le spalle
2. Spallaccio delle cinture 10. Cinture per le spalle

3. Fibbia per le cinture 11. Imbottitura della fibbia passagambe

4. Cinturino di regolazione delle cinture 12. Cuscino per la testa

5. Pulsante di regolazione delle cinture (sotto 13, Imbottiture per il neonato

il rivestimento) 14. Rivestimento

6. Guida della parte inferiore della cintura 15. Cappotta

Controllo dell'altezza delle cinture per le spalle

Controllare sempre se le cinture per le spalle siano sistemate all'altezza corretta per il vostro bambino.
Scegliere l'altezza delle cinture secondo I'altezza del bambino . La posizione delle cinture deve essere al
livello o un poco sopra le spalle del bambino. Attenzione: Non mettere le cinture troppo in alto o in modo
che il bambino possa appoggiarsi su di esse!

Sullo schienale del seggiolino ci sono 2 copie di fori attraverso i quali si pud regolare I'altezza delle cinture
per le spalle secondo il peso del bambino. (Foto 2 )
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aidiké kaporodki ANGEL 3in1
Odnyieg yia Tn Xpnon
2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIX

OAHIIEZ KAI ®YAA=TE TEZXZ ' ATI MINOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE
2TO MEAAON'! ( AMAITHZEIZ ASQAAEIAS )

1. AuTo TO KaPOTOdKI €ival oXESIAOUEVO yia TTaIdIA PE PEyIoTo Bdpog 15 KIAG!

2. To Uyog Tou TTaIdIoU OTO KAPOTOI BV TTPETTEI va UTTEPPaivel Ta 96 ekaTooTd!

3. XpnoIPoTIoIAaTE TN CUCKEUN OTABUEUONG EQV OEV KPATATE TO KAPOTOI PE TO XEPI!

4. Mnv a@ivete TO KAPOTOlI O€ KEKAIPEVEG ETTIQAVEIEG aKOUN Kal PE TTATAUEVN TNV OUOCKEUN
oTdBueuong!

5. H ouokeur o1d0ueuong TTpETTel va gival evepyoTTroinuévn KATd TNV TOTTOBETNON Kal TNV agaipean
Tou TTaid10U aTré 10 KaPOTol!

6. To kaAdB1 atrobrkeuong ue 2 kg KaT 'avwTaTto 6pio !

7. KdBe poprio Tou guvdEovTal ue TN AaBr )/ Kail To TTiow JEPOG TNG TTAATNG Kal /  TTAEUPA TOU KAAGO!,
€TTNPEACEI TN 0TaBEPSTNTA TOU KAPOTOI0U! MV KpePATE TOAVTEG KAl TA TTAKETA!

8. EAéyxeTe TEPIOBIKA yia XaAapd TUAPATA TOU KAPOTOIOU. TOKTIKA VA ETTAVEEETACETE, VO EKTEAEITE
ouVvTHPNON Kal KaBapIouog KaAd!!

9. To kapdTol1 £xel oxedIAOTE yIa Eva TTaId!

10. E€apTtrpaTa 1TT0U OgV gival EYKEKPIPEVA ATTO TOV KOTOOKEUQATH OV TTRETTEI va X pnoidoTTolgiTal!

11. Oa TTpETTEl va XpNOIUOTTOIOUVTAl HOVO AVTAAAGKTIKG TTOU TTAPEXOVTAI ) TUVICTWVTAI JOVO aTTd TOV
KaTaokeuaaTr) / diavopuéal

12. Na xpnoigoTroigite TTavTa TIg {wveg aog@aAgiag 6tav To TTaIdi ival oTo kapoTol! Na xpnoIJoTIoIEiTE
Tdavta TN dwvn KaBdAo o€ ouvduaoud pe Tn dwvn péong! MNa tnv mpdANWN TPAUUATIOUWY OTTO
TITWOEIG 1} oAioBnon Tou TTaidioy, va XPNOIHOTTOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13. MdvTta va xpnoipoTroleite Ta cuoTHPATA {WVWV ao@aAgiag!

14. H dpaga pétmel TavTa va XpnoiyoTrolgital uTtd TNV eTTIRAEWN £vog evijAikou!

15. Mnv a@rjveTe To TTaIdi 0OG va TTaigEl OTO KAPOTAI I VA TOV AVOCTEIAEI OTTO QUTHV!

16. Mnv agrjveTe To TTaIdi 00 va 0TaBEi 0TO KAAGO!!

17. Mnv agrvete 1o TTa1di 00G va 0TaBEI 0TO KABIGUA A TTOSaPIKO!

18. Mn XPNOIYOTIOIEITE TO KAPOTAI O€ AVWUAAEG ETTIPAVEIEG, KOVTA O€ QWTIG 1 AAAEG €TTIKIVOUVEG
Béoeig!

19. Mnv xpnoIYOTIOIEITE TO KAPOTOI 0€E OKAAEG KAl KUNIOPEVEG OKAAEG!

20. AITAwOTE TO KAPOTOI TIPIV TTATE TTAVW N KATW. AveEBAOTE TO KOPOTOI OTIG OKAAEG, OTa TTECOSPOUIA
Kol GAAa epTTOBIa pE TO TTa1di TMIECOVTAG TN AR TTou 0BNYEi OTNV KATAPPEUOT THG KA OEV UTTOKEIVTAI O€
gyyonon!

21. H puBpion Tng TTAATNG Tou KabiouaTtog Ba TTPETTEl va yiveTal yvwaoTd JOVO PE TOUG KOVOVEG TNG €V
Aoyw dpdong ard 1o xpriotn!

22. O1 TTpOOBETEG ATTOTKEUEG TOTTOBETNWEVES OTO KAPOTOI gival duvaTtdy va odnynoel o aaTdbeia Tou!
23. O dvBpwTTOG TTOU GUVAPHOAOYEI TO KOPOTOI TTPETTEI VA €ival 0IKEIWPEVOG PE TA XAPAKTNPIOTIKA
Tou!

24. MPOEIAOMNOIHZH! XpnaoipotroinoTe pévo 1o Z1pwpa/ KAAuupa KapoTaloU TTou TTWAEITAI JE auTd
TO KAPOTOAKI. Mnv TTpoaBéTeTe emTITTAéOV ZTpwua/ KAAUPPa KapOTa10U EKTOG GV TO GUVIOTWHUEVO OTTO
TOV KOTAOKEUOOTH!

25. To KaAdBI yia veoyEvvnTo gival cupBatd pe 1o TTaidikéd kapotodki poviéAo ANGEL!

26. H ptrpooTivr) pdpR&og dev uTropei va xpnoiyoTtroindei wg Aafrh yeTapopdg.

27. To kapoTol gival oXedIAoPEVO Yia Xprion aTTd TTaIdId KATW Twv 3 €TWV!

28. To KaBIoua auTOKIVATOU gival cUPBaATA e To JovTéAo kKapoTalol ANGEL !

29.0T1av XPNOCIMOTTOIEITE TO KABIOUA TOU QUTOKIVIATOU: AUTO TO OXNUa dEV aVTIKABIOTA hia KOUVIa §
£va KpePATI. EAv To maudi oag xpeldleTal €va OVeEIpo, TIPETTEI va TOTTOBETOUVTAl O KATAAANAO TTOPT-
MTTEUTTE, KOUVIA A TO KpeRATI!
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( MPOEIAOMNOIHEH! )

MPOEIAOMNOTHZH! Mnv agrveTe TTOTE TO TTAIdi 0OG XWPIG eTITAPNON!
MPOEIAONOTHZH! BeBaiwbeite 0TI £x0UVv evepyoTToinBei OAEG 01 DIATAEEIG A0PAAITNG TTPIV
ammé T xprion!
MPOEIAOMNOTHZH! lNa tTnv atmoguyr] TPAUPATIOPWY, ATTOJOKPUVETE TO TTaIdi 00G KATA TO
OiTTAwa Kail To EEDITTAWA TOou TTPOIdVTOG auToU!
MPOEIAOMNOTHZH! Mnv agrvete TO TTa1di 000G va TTailel e To TTpoidv auTo !
MPOEIAOMOTHZH! Autd To KAPOTOAKI £XEl KATAOKEUAOTE yia xpron atmmd 0 unvwy . MNa
VEOYEVVNTO WP TTPETTEI VA XPNOIPOTIoINoETE TNV UTITIa B€0n oTnVv TTAATN! To Neoyévvnto
TTauidi dgv pTTopEi va kabioel kal va Kpatioel To KEQPAA Tou 6pBio. Qg ek TOUTOU, OEV
KaBopileTe Tiow o€ KaBIoTA BE0n yia TTAIdIA KATW TwV 6 pnvwv!
MPOEIAONOTHZH! XpnoiyoTrolgite TTdvTa T0 cUCGTNUA TTPOCGOEaNG!
MPOEIAOMNOTHZH! Bepaiwbeite 611 o1 diardéeig olvdeong Tou KApPOTOIoU 1} Tou
KaBiopaTog r Tou KaBiopaToG AUTOKIVHTOU £XOUV TOTTOBETNOEI CLWOTA TTPIV ATTO TN

prion!
MPOEIAOMNOTHZH! Mn xpNnO1YOTIOIEITE TO TTPOIOV AUTO OTAV KAVETE TCOKIVYK !
MPOEIAOMOTHZH! To kaAddi yia To veoyévvnTo gival KaTAAANAo yia €va TTaidi TTou dgv
MTTOPEI Va KaBioel povo va yupioel Kal va ONKWVOUV Ta XEpIa Kal Ta yovaTtd Tou. MéyioTo
Bdpog evog TTaidiol 9 KIAG

EN1888-1:2018 ( O®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. Na va koBapioete Ta HETOAANIKA PEPN, OKOUTTIOTE PE £va UYPO TTAVI KOl OTN CUVEXEIA IE OTEYVO TTAVI.

. Na va kaBapioete Ta TTAACTIKA pEPN XPNOIMOTIOINOTE £va Travi, vepd Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. Na va koBapioete Ta UPACUATIVA PEPN XPNOILOTIOIEIOTE PE KOBAPIOTIKO TATTETCAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI gival oTn GUAAEN, PNV AQAVETE TTOTE OTTOINOATIOTE AVTIKEIYEVA TTAVW Tou!

. MdvTa va kavete ENPO Kal agpilete TNV KAAAO! av ival EUTTOTIOPEVO!

. KaBapifeTe TOKTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAACTIKO.

. KaBapieTe ravTa TG AEOVES WV TPOXWYV KAl Ta TTAACTIKA PEPN PETA TN XPAON TOU KOPOTaIoU GTOV GUKO 1
0€ AANEG OKOVIOPEVEG ETTIQAVEIEG!

8. Mnv Mitraivere TIg doveg Twv TpoXwV A dAAa KivoUpeva pHépn Tou KapoToioU!

ATTAd kKaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA Yia XaAapd 1 KATESTPAPUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO Ta AVTIKATACTHOETE QUECWG PE
Kaivoupyieg!

NOOBRWN-=

dwroypagia 1 ( MEPH )

1. ANoupIViOU KOTOOKEUH TOU KOPOTOIoU -1 Tep.
2. OTrigBi01 Tpoxoi - 2 TEQ.
3. KaAdbi ayopwv -1 TEQ.
4. MTrpooTivoi Tpoxoi - 2 Tep.
6. KaAaoi -1 Tep.
7. TaoTiépa -1 TEM.
8. KdAuppa rodapikwv -1 Tep.
9. ZKiaoTpo -1 1ep.
10.KdBiopa auTtokivATou -1 TEN.
11. MNMpooappoyeig -4 Tep.
12. KaAdBr yia veoyévvnTto -1 TeEN.
12.1. KédAuppa modiod GWpaTog KapoTaloU -1 Tep.

(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )
1. AimAwpévo €idog Tou kahaBiol. (PwToypagia 2) ATTeAeUBEPWOTE TOV INXAVIOUO KAEISWHATOG.
2. ZnkWwaoTe TN Aar) Tou KapoToiou Kai va olaBIBAcel, Oa EedITAWOE Kal KAEIdWaoEl autouaTa.
(Pwroypapieg 3;4)
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(ZYNAPMOAOIHZH TOY KAPOTZIOY )
1. TOTTOBETAOTE TOUG UTTPOBTIVOUG TPOXOUG, TOUG WBNOEI HEXPT VA TOUG KAEIOWOETE. (Pwroypaia 5) EAEyETe av gival

KAEIOwEVO KaAd. Ma va SiaAUoel TUTTOU TNV KOVOOAa Kail TpafRETe Tov Tpoxd TTPOg Ta KATW. (PwTtoypagia 6
2. ToroBeTAOTE TOUG TTIOW TPOXOUG, OTTWG PaiveTal OTNV PwToypagia aag 7. MNa didAuon TETTE ToV THOwW Ggova Kal
TPAPRASTE TOV TPOXO. (PwToypagia 8
3. Z1npiTe TO PETAAAIKO €EAPTNUO KATW OTTO TO KABIOPA YIa TNV £TTEVOUCT PE TA TIPECAPIOTA KOUMTTIA ATTO TIG dUO
TTAEUPEG TOU KATW PEPOUG Tou KaBiopatog. dwToypagia 9.
4. EykaTaoTnoTe TO KAAABI TOu KapoToIoU, GPOVTICOVTAG Ta KAITT IO VO EVTOTTIOETE Kal VO OI0pBWOETE TO KABOPIoPEVO
TpUTTEG 0TO TTACioI0. (H @wToypagia oag 10) To snap/kpoTdAiopa/ onuaivel 6T To KaAGO! gival oTtabepn. MNa va
SIOAUCEI TAUTOXPOVA TTIECTE TO KOUMTTIA OTIG TTAEUPEG Tou KaAaBioU Kai TpaBr&Te Tpog Ta TTavw. (Pwrtoypagia 11) To
OwWa PTTopEl va ToTToBeTnBei oTNV KaTEUBUVAN TNG Kivnang ) oTnv avTiBeTn KaTeUBuvan TnG Kivnong Tou gopeiou.
gCDwTovpa(pia 12)

. ZUVOPHOAOYAOTE TNV TaOTIEPA YIa TO TTaIdI. (QwT.13) MNa va a@aIpECETE TNV TACTIEPA, TTATAOTE TA KOUNTTIA TTOU
Epim(ovml oTIG 600 TTAEUPEG Kal TPARHETE. (PwT. 14)

. ZuvappohoynoTe TIG dUO AKPEG TOU OKIiaaTPouU atro TIG dUo TTAEUPEG Tou kaAaBioU (PwToypagia 15) kal KAEioTe TO
PePPOUGP Tou okiaoTpou (PwToypagia 17) MNa va apaipéTETe TNV OKIOKOTPOU, TTATACTE TA KOUUTTIA TTOU BpiokovTal
0TI dUo TTAeUPEG Kal TpaBnRgTe. (PwrT. 16)

(ZYNAPMOAOIHXZH THE KAPEKAAY )

1. ZuvopHOAOYAOTE TO BPEPIKO KABIOHO AUTOKIVATOU — TOTTOBETAATE TOUG AVTATITOPES (TTapéxeTal Eikdva 1 Béon
11) oTIg oTTéG aTT0 TIG BUO TTAEUPEG TOU KaBiopaTog, AapBdvovtag utrdwn TNV d1agopd PETAEU TNG apICTEPAG KAl TNG
degiag MAeupdg. Pwtoypagia 34 TliEoTE TTEIPOUG ATTO TOUG TIPOCAPHOYEIG OTIG OTTEG TWV TTAACTIKWV KATOXWV KAl
oTIg U0 TTAEUPEG TOu TTAaIgiou. (PwToypagia 35) To KPOTAAIoUA Kal £0TTACE CNUAiVEl 0TI TO Kc’xelcgm gival oTaBepd.
2. AmoouvapuoAdéynon Tou Bpe@ikou KabiopaTtog - MaTtioTe TautTdxpova Ta KOUPTTIA aTTd TIG dUO TTALUPEG TWV
TIPOCAPHOYEWY Kal TPABAETE TTPOG TA ETTAVW TO KABIoWa aTTd TO TTAQiGIO Tou KapoTalou. (Pwrtoypagia 36). MNa va
QATTOOUVAPUOAOYAOETE TOV TIPOCAPHOYEQ ATTO TO KABIOWA — TTIGOTE TOV TTIPOCAPHOYEQ WE TO XEPI KAI JE TOV AVTiXEIPA
TIATAOTE TO KOKKIVO KOUMTTi Kal TPARRAETE Tov TTpogappoyéa. (Pwtoypagia 37).

( AEITOYPTIA )

1. MNa TNV eyKatdoTaon Tou KApoToloU O€ €va JEPOG XPNOIMOTIOINCE TO PEVa OTOUG THIOW TPOXOUG, TTATAOTE TO
TTEVTAA TOu ppévou, TTou BpiokeTal aTov Triow dgova. (PwToypaia 23.1) MNa TNV aTTEAEUBEPWAON TOU PPEVOU ONKWOTE
10 TIEVTAA Tou ppévou. (Pwtoypagia 23.2) MPOEIAONOTHEH! Ta @péva Sev eyyuwvTal BEATIOTN KPATNON O€
EMIPAVEIEG NE ATTOTOUEG KAITEIG. MO TO AOYO QUTO TTOTE PNV AQPAVETE TO KAPOTTAKI O€ ETTIKAIVA ETTIQAVEIA, PE
10 TTaI8i TO OTroi0 KABETAI | SATTAWVEI OTO KAPOTOI.

2. MTropeite va puBuioeTe Tn Aafr e To TAUTOXPOVO TIATNHA dUO KOUUTTIG OTO TTAGI TOU UNXAVIOUOU Kal TTEPIOTREWTE
TTPOG Ta TTAVW N TIPOG Ta KATW. (PwToypagia 24

3. Otav Kiveital TTAvW atréd Tpaxu Kol aVWHOAO 0000TPWHA PTTOPE] VO XPNOIUOTIOINCEI TNV ETTIAOYA VO TTAEl JE Eva
atTAd Kivnon avaonKwvovTag ToV TTEipo ag@daAiong oToug epTTpog Tpoxols. (Pwroypagia 25.1) Na atreAeuBepuioel
EUTTPOG TPOXOUG OTTPWETE TTPOG TA KATW TOV TTEIPO ao@dAiong. (PwToypagia 25.2)

4. MNa va aAAagETe (Peiwon) TNG B€onG TOU OKIAGTPOU TTIAATE TO TTAVW Kal TPABASTE TTPOG Ta KATW TNV €MOUUNTA
0éon. (Pwtoypagia 26)lMa va KATEBATETE TO OTAPIYHA TTODIWY TTIECTE TA KOKKIVO KOUUTTIA KOl OTIG SUO0 TTAEUPEG TOU.
MNa va O'QK(DGETE TO OTAPIYMA VIO TO TTODIA, TTIECTE TO ETTAVW WE TO £va XEPL. (elkdva 19;20)

MPOZOXH! H un ouppérpcpwon odnyei oe BAAPN Tou KAPTEAEG Kal Bev UTTOKEIVTAI O€ AVAKTNON TNG £yydnang!

5. PuBuion tng AATNG: M'a va ONKWOETE TNV TTAATN TTOTAOTE TO TTARKTPO TOU KOUPTIWHATOG TTiIGW OTTO TNV TTAATN KOl
TPABAgTE TNV {WVN. MNa va XaAapWOoeTe TNV TTAGTN OQIETE TO TTARKTPO TOU KOUUTTWHOTOG KOl XAAQPWOTE TNV TTAGTN
TTPOG Ta KATW. (Pwroypaia 27)

6. OTav xpnaipotroleite TV kaAokaipivi) kapékAa YIMMOXPEQTIKA ol {wveg acgaAgiag gla 10 TTaIdi!

7. Zuvd£OTE TOV WHO Kal TNV KOIAIAKK {WVEG KOl VO Ta TOTTOBETATETE OTNV KEVTPIKH KAEIDApPIA TTéPTTN. (PwToypaieg
28;29) MpocapudoTE TO PAKOG TOU IHGVTa TPABWVTAG To TTOPTTES. (PwToypagia 30) MNa va EKAEIBWOETE TOUG INGVTEG
MEDTE TNV KEVTPIKN TTOPTIN. (PwToypagia 31) MNa TaIdId KATW Twv 6 uNvVwv, TTEPEOTE TOUG IHAVTEG HECTW TWV IHAVTWY

(Quroveacia sy (" KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EQapudoTe Ta @péva pe 1o KApOTol.

2. AImTAwaTE TO OKIaoTPO.

3. ArroguvappoloyAoTe To KaAdd! atrd 1o kapoTal. Pwroypagia 11

4. Tnv diTTAwON OTO KAPOTOI VIO VA TO JETOPEPEI KATERBAOTE PNXAVIOHOUG TToU BpiokovTal Kal oTIG U0 TTAEUPEG TNG
AaBng Kkal TTESTE TTPOG Ta KATW. (PwToypagia 32)

5. ZwoTd 10 JITTAWMEVO KAPOTOdKI TIPETTEI VA gival, OTTWG @aiveTal oTnv eikéva 33 1p4TI0.
( KaAd®i yia veoyévvnTo )

Mpoooxn, yia TNV CWOTH TTPOETOINACIA TOU TTOPT-PTTEPTTE, HOAIG TO BYAAETE OTTO TO KOUTI HETAPOPAG, AKOAOUBAOTE Ta
n%paKdTw BrAuara:
1.To1roBe10Te TO KAAGBI OE £va AVETO TPATTEC! KOI OQPAIPEDTE TO OTPWUA UE PEPUOUAP.
2. Me 10 €va XEpI, ONKWOTE TO METAAAIKO OKEAETO QTTO TN Wial TIAEUPA TOU TTOPT-PTTEUTTE. (Elkdva P1)
3. Me 10 GANO X£pI TTIEOTE TO KATW PEPOG KAI KPOTAOTE TTATNUEVO TO HETOAAIKO evTaThpa.
4. ThéZovTag TO KATW PEPOG, TNIACE TO AOUPI TOU EVTATAPA KAl TPARAETE TO TTPOG TO £EWTEPIKO PEPOG TOU TTOPT-UTTEUTTE
gé I TOUG ouyKpaTNTAPEG «Ax. (Eikdva P2;P3)

. ETravaAdBete Tn diadikaagia kai pe 1o GAAO eVTOTHPA, YEXPI VA OVOIEETE TEAEIWG TO TTOPT-UTTEUTTE, TO OTTOIO TTPETTEI
va ‘Fpévswl OTTwg OTnV eIKO6va P4.
6. onoesTrjoTechxvd TO UQAOUATIVO XOAi KOl TO GTPWHA.
°T"|1V Bdaon Tou xepouAioU. (GDwToyg\)aépia P3)
7. Ia va guvapPoAoyfoeTe TNV kaAaBouva Tou veoy£vvnTou GTO TTAQICIO TOU KApOToloU, CUVOPPOAOYHOTE TOUG
QAVTATITOPEG aTTO TIG dUO TTAEUPEG TNG KaAaBouvag Tou veoyévvntou, Pwroypagia P5.
8. To kKaAdBI veoyévvnTou TTPETTEN VA Eival OTPAUPEVO TTPOG TOV YovEQ
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KdaBiopa autokiviTou "opdda 0 +" péxpl 13 KIAa
OAHIIEZ XPHXZHX KAPEKAAZ

2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHIEZ KAl ®YAA=TE TEZ l'ATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 270
MEAAON!

MNM\HPO®OPIEZ

1. MNpoékerral yia éva yevikd oUoThua ouykpdTnong yia Traidid. ‘Exel eykpiBei pe Tov kavoviopd apid 44, 04 oeipd
TPOTIOTTOINCEWY, VIO YEVIKH XPrON O€ OXAMATA Kal €ival KATAAANAO yia Ta TTEpIcadTEPA, aAAG OXI OAQ, Ta KaBiopaTa
TOU QUTOKIVATOU.

2. H owoTr ToroBétnon gival TOavr £4v 0 KATAOKEUAOTAG TOU OXAHATOG £XEI ONAWOEI GTO EYXEIPIDIO TOU OXUOTOG
0TI TO OXNMA €ival IKAVO va dEXETAI Eva OUOTNUA OUYKPATNONG TTAIBIWV «["EVIKO» yia QUTAV TNV NAIKIOKH opdda.

3. AuTo 10 0UOTNPO CUYKPATNONG YIa TTaIdId £XEl TagIVOUNBEi wg «yeVIKO» UTTO auaTnPOTEPOUG OPOUG aTTd EKEIVOUG
TToU £@apudlovTal og TTponyoUpeva oxEdia TTou dev £XOUV TNV TTapouca €100TToiNGN.

4. Y& repimTwon ap@iBoAiag CUPBOUAEUTEITE ATTO TOV KATAOKEUAOTH) TOU CUGTANATOG CUYKPATNONG TTaIdIWY A TOV
£UTTOPO AIOVIKAG TTWANONG.

KatdAAnAo povo €@v Ta eykekpipéva oxfiuaTta AKPQS ENIKINAYNO!

eival epodlacpéva pe {iveg aopaheiag MHN TOMO®ETEITE TaiSiké KdBIopa Tiou
TUTTOU lap / 3 onueiwv / oTaTIKWY /

. . , BA&TTel TTPOG Ta TTioW, O€ TTPOOGBIO KABIoHA YE
UUO'TI'EIP(A)ZI'U)V, EYKEKPIUEVEG UUH(P(A{VG HE TOV GEPOO’GKO!
kavovious apiB. 16 Tng OEE / HE ff ye diMa AYTO MMOPEI NA OAHTHEEI SE ©ANATO H
10030vapa TpoTUTIa. $E SOBAPO TPAYMATIZMO

ZnuavrikéS odnyieg yia tnv aocedAsial
2ag TTapakaAoUpE va S1aBACETE TTPOCEKTIKA TIG 08nyieg, kKaBwg n AavBaopévn eyKATAOTACN UTTOPEi va
Trpeqm)\écsl oofap6 TPAUHATIONO, O AUTAV TNV TTEPITITWOTN O KATOOKEUAOTAG dev avalauBdavel kapia
€guluvn.

1. NIPOEIAONO’IHZH! To k&Biopa dev pTTOPEi VO XPNOIHOTTOINOEI YUPIGUEVO TTPOG TA
EUTTPOG.

2. MPOEIAONO’IHZH! Ta dkaptrTa avTIKEiJEVA Kal TA TTAAOTIKA PEPN EVOG CUCTAUATOG
OuyKPATNOoNG yia TTaidid TTPETTEN va BpiokovTal Kal va eyKaTaoTaBouv £T01 WOTE va Pnv givai
uTTeUBuva, KaTd TNV KABNUEPIVA XPrOoN Tou 0XAKATOG, va Trayideutolv atd £va KIvnTo Kabioua i
atd pia TTOPTA TOU OXNMATOG. ATTOQUYETE VO TOTTOBETATETE TIG {WVES KABIOUATOG / AQUTOKIVITOU
AVAPEDQ OTIG TTOPTEG TOU AUTOKIVATOU A TNV TPIRA O€ aixuned uépn.

3. MPOEIAOMO’THZH! OAol o1 1ydvTeg TTOU OUYKPATOUV TO OUCTNUO GUYKPATNONG GTO OXNUa
TIPETTEI VA €ival o@IXTOI, OAOI Ol INAVTEG TTOU CUYKPATOUV TO TTaIdi TTPETTEI VA TTPOCOPUOLOVTal OTO
owpa Tou TTaidiou.

O1 1ydvTeG dev TTPETTE Va gival aTpIdwyHEVOL. TMNdvTa BeBaiwBeite 611 o1 {Wveg ao@aAeiag eivai
OWOTA OQPIYUEVEG YIA VA EQ0QAAICETE TN PEYIOTN TTPOCTACIA TOU TTaIdIOU OOG.

4. MPOEIAONO’IHZH! H cuokeun Tpétrel va aAAdel 6Tav €xel UTTOOTEN BialEG KATATTOVHOEIG O€
éva aTuxnua.

MeTtd améd atixnua, avTIKataoTACTE TO KABIoPA Kal TIG JWVEG AoPaAEiag. Av Kal UTTOPEi va
@aivovTtal d0IKTa, PUTTOPEI va PNV TTapEXOUV ETTAPKN TTPO0TACIO 0TO TTaIdi 0OG.

5. MPOEIAOMOTHZH! AkoAouBroTe auoTnpd TIG 0dnyieg eykatdoTaong. H un cuuuoépewaon Je
auTég Ba puTTopoucE va 0dnyroel GTO TPAUUATIONO Tou TTaidiou!

6. MPOEIAOMOIHZH! Eivai emmikivduvo va yivouv o1roleadrTrote aAAayEG B TTPOGBNKEG OTN
ouoKeun xwpig Tnv éykpion Tng Apxng Eykpiong Tutrou. To Traidi oag kivduvelel edv dev
QAKOAOUBNCETE TIPOTEKTIKG TIG 0ONYieG EYKATAGTAONG TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TOV KOTOOKEUQGTH TOU
OUCTANOTOG CUYKPATNONG TTAIBIWV.

7. MPOEIAOMNOTHZH! To kdBiopa utropei va eykatacTabei yévo o€ kabiopata empBaTWV PE
ouoTnua {wvwyv ac@aAgiag 3-onueiwv. Mnv xpnoipotrolgite dAAa onueia yia TRV TTPocdpTNONg
TNG {WvNG, EKTOG aTTO QUTEG TTOU TTEPIYPA@OVTAI OTIG 0BNYieEg KAl ONUEIWVOVTAl 0TO cUCThUA
acalAciog. BeBaiwBeite 611 n TOPTTN TNG {LvNG TOU QUTOKIVATOU deV BPioKETAl JECT 1) UTTPOCTA
atrd CUYKEKPIUEVO TUCTNHA AoPaAEgiag.
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8. MPOEIAOMO’IHZH! Ta yupiouéva TTpog Ta TTicw CUCTANATA A0PAAEIag TwV TTAIBIWV OV TTPETTEI
Va XPNOIMOTTIOIOUVTAI O€ ONEia KABIoOUATOG TTPOCTATEUPEVA ATTO AEPOTAKO.

9. MPOEIAONO’THZH! NOTE pnv agrjvere 1o TTaIdi 0AG XWPIG ETTITAPNON OTN CUOKEUN
ao@aAgiag akoun Kai yia HIKpo Xpovikd didoTnual

10. MPOEIAOMOTHZH! OAeg o1 aroOKEUEG 1) AN OVTIKEIIEVO TTOU EVOEXETAI VA TTPOKAAECOUV
TPAUUATIOPO € TTEPITITWON TUYKPOUONG TIPETTEI va £EaopaAifovTal ETTAPKWG.

11. NPOEIAONMOIHZH! Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO CUCTNUA CUYKPATNONG TTAIBIWV XWPIG TO
KAAUpPpa.

12. MPOEIAOMOTHZH! Mnv avTikaBioTdTe TO KAAUPPA TOU KaBiopaTtog Je AAAO EKTOG aTrd auTod
TTOU OUVIOTA O KOTOOKEUOOTHG, ETTEIBN TO KAAUPHA ATTOTEAEI avatTdOTTOOTO HEPOG TNG ATTOS00NG
OuUYKpPATNOoNG.

13. MPOZOXH! MHN emixeIprio€eTe va ATTOOUVOPUOAOYHOETE, VA TPOTTOTTOINCETE I VO
TTPooBECETE EEAPTAUATA OTO KABIoOPQ ao@AAEiag 1) va aAAAEETE TOV TPOTTO KATAOKEUNG 1 XPriong
TWV IJAVTWY AUTOKIVATOU.

14. MPOEIAOMO’THZH! Mnv a@rveTe TV TTOPTTN PEPIKWG KAEIOTH, Ba TTpETTEl va gival KAEIdwpévn
oTav 6Aa Ta Pépn gival deougupéva. Oa TTPETTEN va €iaTe o€ BEon auéowg va BydAeTe To TTaIdi atrd 10
KABIopa O€ TTEPITITWON EKTOKTNG AVAYKNG.

15. MPOEIAOMO’IHZH! TotroBeTAOTE TO CUCTNUA CUYKPATNONG TTAIBIWV OTIG BECEIS KOBIOPATWV
TOU OXNMOTOG KATNYOPIOTTOIOUHNEVES WG «Universal» oTo gyxeIpidio Tou ISI0KTATN TOU OXHOTOG,
XPNOoIYoTIoIVTaG T Baaikr) diadpoun Tou IHdvTa.

16. MPOEIAONO’THZH! Edv n kapékAa dev O1a0£Tel KAWOTOU@AVTOUPYIKO KAAUPUA, KPATACTE TO
MokpId atrd To NAIAKO GwGg, SIAPOPETIKA PTTOPED va gival TTOAU KauTo yia To dépua Tou TTaidiou.
.Edv 10 &dxnua £xel Tapapeivel oTov RAIO yia peydAo Xpovikd dIdoTna, eAEYETE TO HagIAdpl Tou
KaBiopaTtog kal BeRaiwbeite 611 Oev gival TTOAU {eaTd TPV TOTTOBETATETE TO TTAISI GTO TTAISIKO
KaBioua.

17. MPOEIAOMNOTHZH! Mnv xpnoIPOTIOIEITE TO KABIOWAO TOU QUTOKIVIATOU OTO OTTITI. AgV €XEl
oxedIAOTEl yIa OIKIOKI) XPAON KaI TIPETTEl VA XPNOIPOTToIEiTal udvo oTo dxnual

18. MPOEIAONMOTHZH! EAéyxeTte TTEPIOBIKA TOUG INAVTEG VIO pBOPd, BivOvTag IBITITEPN TTPOCOXH
OTa onueia oTeEpEwanNG, TIG TTPOCTATIEG Kal TIG BIATAgEIG pUBUIoNG. Av o1 {Wveg kaBiopaTog /
QUTOKIVATOU €ival KOPUEVEG 1] @BAPPEVEG, AVTIKATAOTACTE TOUG TTPIV TOEIOEWETE.

19. MPOZOXH! MANTA va acgaAioeTe 10 TTaIdi 0ag pe {WVEG AOPAAEiag KATA Tn Xprion Tou
KaBiopaTog.

20. NPOEIAONOTHZH! Mnv a@AveTe TNV TTOPTIN O€ PEPIKWG KAEIOTA BTN KOl TTPETTEl VA
KAEIBWVEI OVOo OTaV OAa Ta PéPN cival ePTTAekdpEva. Mpétmel va gival duvath n dueon
atTeAeUBEpwWan Tou TTaIdioU aTTd TO CUCTNUA CUYKPATNONG OUECWG OE TIEPITITWOTN EKTAKTNG
avaykng. To TTaidi cag TTPETTEl va dIBACKETAI TTOTE va TTailel ue Tnv opTm. H méptn AEN
TTpooTaTeUETAl ATTd TA TTAISIC.

21. NPOEIAOMO’IHZH! To kdBiopa Tou HWPOU TTPETTEN VA aoPaAideTal Pe {uvn ao@aAeiag
QUTOKIVATOU, aKOMA Kal 6Tav OeV XPNOIUOTTOIEITAI.

‘Eva un ao@aAiopévo KaBiopa ptropei va TpaupaTioel GAAoug eTTIRBATEG OTO AUTOKIVNTO O€
eTreiyouca oTdon.

22. MPOEIAOMNOTHZH! ATroBnkeloTe auTO TO TTAIBIKO KABIOHA O A0PAAEG PEPOG OTAV DEV
xpnoigotroigital. ATropuyeTe va TOTToBeTEITE BapId avTiKeipeva eTTAVW Tou. Mnv a@riveTe 10
TTaIdIKO KABIoOPG 0ag va €pXETal O€ ETTOQN YE OIABPWTIKEG OUTIEG, TT.X. 00 PTTOTOPIOG.

23. MPOEIAOMOTHZH! Mnv a@nveTe To Ta1di 00ag 0 AUTO TO KABITUA YIa HEYAAO XPOVIKO
didoTnpa. Ze pakpiva Tagidia, KAvTe TepIoooTepa SiaAgippaTta kai ByddeTe 1o Traudi A1rd TO
KaBiopa ao@aleiag.

24. NPOEIAOMO’THZH! H ao@dAsia gival eyyunuévn pévo av To KABIoHa aUTOKIVATOU &ival
TOTrofeTNUEVO OCUPPWVA PE QUTEG TIG OdNYiEg.

25. MPOEIAONMOTHZH! To gyxeipidio odnyiwv TpETTel va QUAdooeTal Jadi ME TO KABIoU
OUTOKIVATOU KOTA Th Si1dpKela TnG AgiIToupyiag Tou.

OAHTIEZ A NAYZIMO ECE R44/04
1. To Taidik6 KABIoPA AUTOKIVATOU PTTOPEi va kaBapidetal e XAIapo vepd kal gatrouvi. Mn xpnoIUoTIOIETE 1I0XUPd
KaBapIOoTIKA, OTTWG AEIavVTIKA i} SIGAUTIKO.

2. H tamretoapia Ba TpéTrel va TTAEveTal oTo XEpI o€ PEYIoTn Beppokpaaia 30 ° C. Mnv Tnv BAeTal 0TO OTEYVWTAPIO.
A@QNOTE TNV TATTETOOPIA VA OTEYVWON QUOIKAL.

3. Ta TAaoTIKA pépn PTTopoUv va kabapidovTtal pe Tnv BorBeia uypou Traviol. Mnv XpnGoIMOTTIOIEITE AEIQVTIKA.
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EIAOZ TON EFKEKPIMENQN ZQNQN NOY MNPEMEI NA EXETE
ZTO AYTOKINHTO

To Taidik6 oag kabiopa pytropei va eykatactabei MONO pe Tnv
Bonbeia qwvwv 3-onueiwv oe katelBuvon ANTIOETH até Tnv
Kivnon Tou auTtokiviTou!

@ AuvvarétnTa yia eykatdotaon MONO o€ kaBioparta pe
{wveg 3 onueiwyv !

AEN MIMOPEI NA XPHZIMOIMOIEITAI ZE KAGIZMATA ME
\ZQNEZ 2 ZHMEIQN!

E=ZAPTHMATA 7. Kokkivo koupTri yia Tnv pUBuion Tng AaBng
Dwroypagia 1 8. Odnyodg yia TV diaywvia {uvn
1. \aBR peTapopdg 9. Avoiyparta yia TNV puBuion Twv {wWvwv WHPou
2. Y0otnua atraAig oTipIEng 10. Zwveg Wpou
3. KAITTg yia i {uoveg 11. EEGpTnpa amraAdTNTOG TOU KOUPTTWHOTOG
4. \oupi pUBUIONG TWV JWVWV 12. MagiAdpi kepaAiol
5. MAAKTPO pUBUIONG TwV {WVWV (KATW aTréd TNV £TTEVOUGT) 13. E¢opTtApaTa ammaAdTNTAG YIa TO HWPO
6. OdnyoG yia TNV {Uvn UTTOYaaTPiouU 14. Emévduon

15.2kiaoTpo

"EAgyxog Tou Upoug TWV {wVWV TV WHWV
Mavta TPETTel va eAEYXETE GV Ol QVEG TWV WHWV TOTTOBETABNKAV 0T0 owWOTd yia To TTaIdi oag UYog.
EmAéyeTe TO UWOG Twv wvwyv avdAloya pe To Upog Tou TTaidiou . H B€on Twv wvwyv TTPETTEN va gival 0To
emitTedo 1 Aiyo TTdvw atréd Toug wuoug Tou TTaidiou. NMpoooyxni: Mnv TotroBeTeiTe TIG (Wveg UTTEPBOAIKG UWNAG
1| M€ TPOTTO TTOU TO TTAIdI VA OKOUMTTAEl O' aUTEG!

Mpoooxn: ZTnv TTAATN TNG KapékAag utTrdpxouv 2 dITTAG avoiypaTta, JE Ta OTToia UTTOPEITE va pubpioeTe TO
UYog Twv {WVWV yIa TOUG WHOoUG avdhoya pe To Bdpog Tou TTaidiou. (PwToypapia 2)

P0BuiIoNn Tou Uyoug Twv {wvwv

1. NMatAoTe 10 TTARKTPO PUBUIONG TWV JWVWV «5» Kal TauTdXpova TPABAETE TIG BUO JWVEG YIa TOUG WHOUG.
(Pwroypaepia 3)

2. TpaBRigTe TIg dwveg “11"aTmd Ta avoiypaTta TG TTAATNG aTréd TNV TTPOoBIa TIAEUPE TG KapEKAaG. (PwToypapia 4)
3. TotroBeTAOTE EOVA TIG QWVEG OTA ETTIBUPNTA AVOiYUATA OTO UTTPOCTIVO HEPOG TNG TTAATNG TOU KaBiopaTtog Kai
OuVvOEDTE TIG TTIOW OTNV TTAGTN PE TO Aoupdiki yia TV pUBuIon "4". BeBaiwBeite, 611 01 {Wveg TOTTOBETABNKAV O€ £va
€TTiITTEdO Kal OTI OeV €ival TUAIYHEVEG.

KoUptrwpa Tng {wvng

1. ZuvdéoTe 1a E“ kai ,F” oToixeia atnv dkpn Tng dwvng (PwTtoypagia 6) Kal TOTTOBETAOTE Ta GTO KEVTPO TOU KAITTG
“3“ péxpl va akouoeTe KAIK. (PwTtoypagia 7)

2. EAéyETe €4V n QWvn KOUPTTWONKE, OTIWG TPARAEETE TIG {WVEG VIO TOUG WHOUG TTPOG Ta £TTAvWw. (PwTtoypagia 8)

3. Mo va aTreAeUBEPWOETE TIG {WVEG TIATAGTE TIPOG TA KATW TO KOKKIVO KOUMTTi TOU KEVTPIKOU KAITIG “3" .

PU6uion Tou pAKOUG TwV {wvwv

1. XaAapwaTe TIG Qwveg: MatAaTe To TTARKTPO pUBUIONG TwV JWVWV «5» Kal TauTdxpova TPaRRgTe TIg dUo JWVES yia
TOUG WHoUG. (PwToypagia 3)

2. Z@igIno Twv wvwv: BAATe To TTaIdi 0TNV KAPEKAQ, KOUPTIWOTE TIG OUO JWVEG OTO KEVTPIKO KAITTG KOl TPABAETE Thv
Taivia “4" amoé tn péon Tou kabiopatog. (Pwroypagia 5)

Ag@aipgon Tng TammeToapiag - dwroypagia 19

Mo audid a1méd 0 £wg 10 KIAG To KABIoOUA AQUTOKIVATOU TTPETTEI VO XpNolpoTToinBei pe Ta egaptripata amaAdtnTag. OTav
10 Bdpog Tou TraIdioU gival atrd 10 £wg 13 KIAG TO KABIoPa TTPETTEl VO XPNOIYOTTOINBET Xwpig Ta eEapTAaTa
ATTOAOTNTOG. =EKOUNTIWOTE TIG JUVEG Kal TpaBRETe Ta e§apTApaTa atmaAdTNTAG aTTd TNV TTAAGTN TOU KOBIoUaTOG.

TomroBéTnon Tng okiaong
H okid gival KaTaokeuaopévn atmd Eva eUKAPTITO UQACHATIVO UAIKO YE OTABEPH EUPACT EVOWHUATWHEVO OF
auTo.

1. TorroBetAOTE TN AABr 0Tn B€0N PeTagopdg (pwToypagia 9)
2. TomroBeTrOTE TIG YOuEG "A" kai "C" oTa dykioTpa. EicaydyeTe 1o youa "B" atnVv utmodoxn (¢wToypagia 9a)
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P0UBpion Tng ARG NETAPOPAG TOU KABIOCHATOG AUTOKIVITOU

H AaBr petagpopdg Tou KaBiopaTog auToKIVATOU PTTopEl va puBuileTal € 3 BEoEIG.

MNa va puBpioete TN AaBr, TEOTE OUYXPOVWG Ta dUO KOKKIVO KOUMTTIG atTd TIG dU0 TTAEUPEG TNG AaBnG Kal
aTtpipoyupioTe. (Pwroypagia 10)

1 ©¢on - Opbia- yia peTagopd. (Pwroypagia 11)

2 O¢on — PuBpiopévn opigovTia Tiow atrd TNV TTAATN — MNa Acitoupyia kouviag . (Pwtoypagia 12)

3 Oéon — Mpog Ta KATW TTIoW aTTd TNV TTAGTN — ZTEPEWAN TNG KAPEKAAG TOITUATOG TOU TTaISIOU.

(Pwroypagia 13)

BeBaiwOeite 611 n AaBn €ival oTepewMEVN OTNV ETTIAEYHEVN BEDN, 01 {WVEG EXOUV TOTTOBETNOEI CWOTA KOl N
TOPTIN €iVAl KOUPTTWHEV, TIPIV VO HETOPEPETE TO TTAISi 000G OTO TAISIKG KABIOUA TOU AUTOKIVITOU.

2YNAPMOAOIHZH THX KAPEKAAZ

«ouada 0 +» /yia veoyEvvnTo Kal e BApog HEXPI 13 KIAG/
MapakaAoUpe XPNOIMOTIOINOTE TIG {WVEG OOPOAAEIAG TPIWV ONHEIWY TOU QUTOKIVATOU, YIa Va £E00PaANiTETE AOPAAEI
Tou TTaIdI0U KAl YIO VO OTNPIEETE TNV KApEKAQ auTokivAToU !
To TTaudikd oag KaBiopa ptropei va eykatactabei MONO pe Tnv BorBeia {wvwv 3-onueiwy og katelBuvon ANTIOETH
atré Tnv Kivnon Tou auTtokIviTou!
Brpa 1. PuBpioTe Tn Aafr| o€ kaBetn B£on. (Pwtoypagia 14)
Bipa 2. TorroBetoTe TO TTaIdIKO KABIOPA aogPaAgiag Tou auTokIvATou "oTnVv avTifeTn katelBuvan amod Tnv Kivnon Tou
QUTOKIVATOU», aPoU BeRaiwbeite OTI gival KAAG GTEPEWPEVO OTNV TTAGTN TOU KABIOHATOG . Z€ TTEPITITWON TTOU TO
auToKivVNTO 00G £XEI 0EPOCAKO OTO ETTIRATIKG KABIOUA, TOTE N KAPEKAQ QUTOKIVATOU TTPETTEI VO XPNOIWOTIOINOE Hdvo
oTa TTiow KaBiopaTa Tou auTokivrTou!
BApa 3. MepdoTe TNV KoIAlokr {uvn péoa atrd Toug dUo odnyoug atrd TiG TIAEUPES Tou TTaidIKoU KaBiopaTog Kal
KOUMTIWOTE TNV {Wvn TNV TTGPTTN TOU QUTOKIVATOU PEXPI va akouoTei "KAIK". (PwToypagia 15;16) TpaBrgte Tnv dwvn
WHOU TTPOG Ta TTAVW YIa VA OPigeTe TO TTaIBIKO KABIOU TTPOG TO KABIoPa TOU AUTOKIVATOU Kal BERaiwBEiTe OTI N wvn
€ival KOUPTTWUEVN.
Brpa 4. TorroBeToTE TNV {WVN WHOU aTov 0dnyd oTnV TTAATN Tou TraidikoU kabiopaTtog. (Pwrtoypagia 17)
BRpa 5. TpaBr&re Tnv {wvn wpou yia va Tnv ogigeTe. (PwTtoypagia 18)
Bpa 6. BeBaiwbeite, 611 n {uvn TeEVIWONKE Kal dev TUAIXONKe. BeBaiwBeite, 6T N kapékAa aTnpixBnke oTabepd 1O
KGBIoUO TOU QUTOKIVHTOU.
BApa 7. BdaAte 1o TTa1di 0TV KapékAa. EAEyETE TO UWOG TWV JWVWV Yia TOUg WHOUG. BeBaiwbeite, 6T o1 {uveg dev
TUAiXBnKav f KpepdoTnKav KATTou. KouuTrwoTe TIg {Wveg Tou TTaidiod, 6Tiwg BeBaiwbeiTe, 6Tl gival KAAG TOTTOBETNUEVES
Kol TPABAETE TO Aoupi OTO KEVTPO TOU KABITPATOG yia va TIG OPIgETE.
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Hetckaa konsacka ANGEL 3in1

n HCTPYKUUA MO IKCnyaTaumm

BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHWUTE 014 CNPABOK B EH[
BYOYLIEM!

(' TPEBOBAHMS! K GE3ONMACHOCTMU )

1. HacTosiwas konsicka npegHasHadeHa ans aeten secom go 15 kr!

2. PocT pebeHka, Anst KOTOpOoro npegHasHayYeHa Konsicka, He JormkeH npesbiwatb 96 cm!

3. Vicnonb3yinTte yCTPONCTBO NapKOBKU, €CIN HE AePXKNTE KOMSICKY PyKOW!

4. He ocTaBnsanTe KOMSCKY Ha HAaKNMOHHbIX NOBEPXHOCTAX, AaXe Npu akTBMPOBaHHOM YCTPONCTBE
napkoBku!

5. YcTpoicTBO NapKOBKU AOIMKHO ObITb aKTUBUPOBAHO NPW YCaXKMBAHUM U BbIHUMaHUM pebeHka 13
Konsacku!

6. MakcmmarnbHas BMECTUMOCTb KOP3WHbI ANsi MOKYNOK 2 Kr!

7. Jlto6oi rpys, NOABELLEHHBIN Ha pyyYKe W/MNIKM Ha CNMHKE, WU Ha BOKOBbLIX YacCTsIX KOSSICKM,
OKa3bIBaET BIMSIHME Ha ee yCToMYMBOCTh! MakcumanbHasa Harpy3ka Ha CyMKy AJ1s1 akceccyapoB 1 K.
He coaBarite HUKaKMX 4ONOMHUTENbHBIX CYMOK!

8. MNMepuoaunyeckn npoBepsariTe packpenneHHble YacTu konsicku! PerynsapHo nposBoaute ocMoTp,
YXO[ M YMUCTKY KOMsicky!

9. Konsicka npegHasHadveHa ans 1 pebexka!l

10. He ncnonb3yiiTe akceccyapsbl, KOTOpble He 0000peHbI U3roToBUTENeEM!

11./cnonb3yiiTe TONMbKO 3anacHble 4YacTu, MNOCTaBfEHHble WM pPEKOMEHAOBaHHbIe
nsrotoeutenem/guctpmnbsiotopom!

12. Bcerga nomnb3ynTtecb pemHsaMu 6e3onacHocTu, korga pebeHok HaxoauTtes B konsicke! Beerga
Nonb3ynTecb PEMHEM MeXAy HOr B KOMOMHALUUKN C NOSICHUYHBLIM peMHeM! Bo nsbexaHve Tpaem ot
BbINaAeHWs Uy BbicKanb3bliBaHUS pebeHka, Bcerga nornb3ynTech nrevyeBbiMu peMHsMm!

13. Y6eamnTech, 4To pemeHb 6e30MacHOCTN yCTaHOBMNEH NPaBuIbHO!

14. Konsicky Heob6xoamMmo ncnomnb3oBaTth BCeraa nog npucmMoTpom B3pocrioro!

15. He nossonsaiite pebeHky urpaTtb B KOMSICKe UNn cBucaThb C Hee!l

16. He no3Bonsiite pebeHky BCTaBaTb B konsicke!

17. He no3BonsiiTe pebeHKy BCTaBaTb Ha CUAEHLE U NOLHOXKY!

18. He ncnonb3ynte Konsicky Ha HEPOBHbLIX MOBEPXHOCTSAX, BOMM3M OrHA UM B ApPYrMx onacHbIX
mecTtax!

19. He ncnonb3ynTe KONACKY Ha iecTHUUax 1 ackanartopax!

20. CknagbiBaniTe KOMsACKy, nepeq TemM Kak MOOQHATLCS, UMM CNyCTUTLCA C NecTHUUbI. MogHsaTue
KOMSICKN C peDEeHKOM Ha NEeCTHULbI, TPOTYapbl Y UHbIE NPENATCTBUSA, HAXMMas py4Ky, MPUBOAUT K ee
aecbopmauum 1 He NOANEXUT rapaHTUAHOMY 06CITyXMBaHMIO!

21. PerynupoBaHue CMUHKN HEOBXOAMMO COBepLUaTh TONbKO MOCHe 03HaKOMMEHWs C npasuniamm
WHCTPYKLMKN ANg 3Toro aencrams!

22. [lononHuUTenbHbI 6arax, NoMeLLEeHHbIV B KOMSICKY, MOXET NPMBECTU K ee HeyCcTon4mBocTH!
23.Jlvuo, ocyuecTBnsitoLLiee COOPKY KOMSACKM, AOIMKHO BbITb 03HAKOMIEHO € ee hyHKUMAMMU!

24. BHUMAHMUE! Vicnonb3yinte TONbKO Matpacbl / MOAYLUKW, MpogaBaeMblii C 3TOMN
konsicko. He poGaensnTte [onoOnHUTENbHbIE MaTtpachbl / MOAYLWKW, €CrM OHU He
pekoMeHAoBaHbl NponssoauTenem!

25./ltonbKa Ans HOBOPOXXAEHHOTO COBMECTMMA C AeTCKom konsicko mogenu ANGEL !

26. [NepeaHas NnnaHka He MOXeT ObITb UCNONb30BaHa B Ka4eCTBe PYYKN A4S NEPEHOCKMU.

27. Konsicka npegHasHayveHa ans geten o 3 net!

28. ABTOMOBUMIBHOE KPECNo COBMECTUMO C AeTcKkow konsickon moaenu ANGEL !

29. Mpu ncnonb3oBaHUM aBTOKPECHa MMENTE B BUAY, YTO TPaHCMOPTHbIE CPEACTBA HE 3aMeHsieT
KpoBaTKy unu kpoatb. Ecnu Bawemy pebGeHky HeobxoaMM COH, TO €ro Hy>XHO MOMOXWTb B
NOOXOAALLYHO KOP3VHY-NEPEHOCKY A1 HOBOPOXXAEHHOTO, JIONbKY UM KpoBaTKy!
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( BHUMAHUE )

BHUMAHMWE! Hukorna He ocTtaensinte pebéHka 6e3 npucmotpal
BHUMAHUE! Y6eantecb, 4YTto BCe OnoOKuMpyloLiMe YCTPOWCTBA aKTMBUPOBaHbI nepen
ucnonb3osaHuem!

BHUMAHMUE! Bo nsbexaHue TpaBm ydbeguTech, 4To pebeHok HaxoamTcst Ha 6e3onacHoMm
paccTosiHUK, Npexae YeM packnaablBaTb UNn cknaapiBath 9To nsgenuve!

BHUMAHMWE! He nosBonsiiTe pebeHKy urpatb ¢ 3Tum nsgenvem!

BHUMAHUE! [aHHaa konscka npegHasHadeHa [Ans MCMoMb30BaHWS HadvHasa C
poxaeHus pebéHka. [Ins HOBOPOXAEHHbIX AeTel crnegyeT MCMorb30BaTb MOCHEOHIo
NO3NLMI0 HaKMoHa CnNHKN. HoBOPOXAEHHbIN pebEHOK He mpucnocobrneH cnaetb cam 1
OepxaTb rorioBKy NpsAMo. [1oaToMy He UKCMPYITE NO3MLIO CIIMHKW A4S NONOXEHNsI CUASA
petam mnaglie 6 mecsaues!

BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3yiite NoaaepXmnBatoLLyto cuctemy!

BHUMAHWUE! [llepen wucnonb3oBaHWem MpoBepbTe, MPaBWUibHO S 3a4eMCTBOBaHbI
Nnpucnocoonennss Ons KpenneHust KOp3uHbl OT [EeTCKOW KOMSICKW, CUOEHbS WU
aBTOMOBUNBHOTO AEeTCKOro Kpecna!

BHUMAHWE! [aHHbIn npoayKT He NoaxoauT Ans Toro, 4Tobbl ¢ HUM Beratb nm katatbes!
BHUMAHUE! KopsuHa-nepeHocka [Onsi HOBOPOXAEHHOTO MOAXOAMT Ansa pebeHka,
KOTOPbIA HE MOXET CaMOCTOATENBHO CUMAETb, NEPEBOPAYMBATLCS U BCTaBaTb Ha PYKU U
KoneHun. MakcmanHa TexuHa 4etm 9 Kr.

EN 1888 - 1:2018 (_ yXxo4 v OBCNYXVUBAHUE )

1. NS YUCTKM METANNUYECKUX AETarnen NpoTpuTe BNaxHbIM NONOTEHLEM U XOPOLLO BbICYLUUTE CYyXUM
NOoTEHLEM.

2. [1ns1 4MCTKM NNacTMaccoBbIX AeTanen NCcnonb3ynTe NonoTeHLUe, BOA4Y U MSArKoe MotoLlee CPeaCcTBo.

3. Ans yMcTkM feTanei u3 TEKCTUNS UCMoMnb3yiTe CPeACTBO ANt YUCTKU OBMBKM.

4. MNpwn XpaHeHNN KOMSICKU HUKOTAA He OCTaBnsaTe CBepXy Apyrue npeamets!

5. Bcerga BbicyluMBaiTe 1 MPOBETPUBANTE KOMSACKY, €Crn OHa npomMoknal

6. MNeprognyeckn YNCTUTE OCK KOMEC U NIIACTMacCOBbIE 3MIEMEHTbI.

7. Bcerga unctuTe ocu Korec 1 NnacTMaccoBble 3rIieMEHTbI NMOCHe UCMONb30BaHUS KOMSCKM Ha Necke unm
APYrvX 3anbleHHbIX NOKPbLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocu konec unu apyrue NnoAasuxHble YacTu konsicku! Tonbko ovmwante ux!

9. MNeprognyeckn NpoBepaANTe Ha NpeaMeT Hanuuus ocrnabLumnx UM NOBPEXAEHHbIX YacTeu, 1, eCnu Takme
MMeITCsl, HeMeaJIEHHO 3aMeHUTE UX HOBbIMMU!

®oro 1 ( KOMMNJNEKTALMA )
1. KOHCTPYKLMSI KOMNSICKM U3 antoMUHWIA - 1wt
2. 3aaHue Koneca -2 W
3. KopanHa ansi nokynok -1 wr
4. MNepenHue koneca -2 WT
6. Jlionbka -1 wr
7. MNopyyeHb - 1wt
8. Hakugka ans Hor -1 wr
9. Kosblpek oT conHua -1 wr
10. ABTOMOGUNBHOE Kpecrno -1 wr.
11. ApganTepsbl -4 wr.
12. Kop3auHa anst HOBOPOXAEHHOro -1 wr.
12.1. Yexon ans Hor 13 KOMsiCKK -1 Wt

(' PACKNAOBIBAHWUE KONSICKU )

1. Konsicka B cBepHyTOoM Buae. (Poto 2) OcBoGoauTe 3aMbiKaloLwUii MeXaHU3M.
2. MMogHMMKTe pyyKy KOMACKW BBEPX W Brieped, Npy 9TOM OHa pa3BepHeTCs 1 3adukenpyeTcs
aBTomatunyecku. (®oto 3;4 )

44



(_ ABTOKpecno Ipynna 0+ go 13 kr / UIHCTpYyKLMsi NO eKcnnyaTaumm )

BAXHO! COXPAHWUTE ANA D,AJ'IbHVEVILIJEI'O
NONYYEHUA HYXXHbIX CBEAEHUA! EH[

NHPOPMALNA

1. 370 yHMBepcanbHoe AeTCKoe yaepXKmBatoLLee YyCTPOUCTBO,

yTBepxaeHo Ha ocHoBaHun Mpaeun Ne 44 ¢ nonpaskamu cepuu 04 ons

o6bLLero ncnonb3oBaHWst B TPAHCMOPTHBIX CPEACTBaX, NOAXOANUT Anst BOMNbLUMHCTBA, HO He ANs BceX
aBTOMOOMIbHbLIX CUAEHWIA.

2. MpaBunbHasa nocagka BO3MOXHA, €CMN N3roToBUTESb TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa 3asBUN B PyKOBOACTBE MO
TPaHCMNOPTHOMY CPEACTBY, YTO TPAHCMOPTHOE CPEeACTBO MOXET MPUHATL YHUBEPCalibHOe AeTCKoe
yAaepXuBaroLLiee yCTPONCTBO ANS 3TON BO3PACTHOW rpymnnbl.

3. 370 geTckoe yaepXuBatoLLee YCTPOMCTBO ObINOo knaccuduumpoBaHo Kak «YHuBepcansHoe» B bonee
XKECTKUX YCIOBUSIX, YeM Te, KOTOpble NPUMEHSNUCH K 6onee paHHUM KOHCTPYKLIMSIM, KOTOpblE HEe HECYT 3TO
yBeJOMNeHue.

4. B cny4yae COMHEHUIA NPOKOHCYNLTUPYATECh MO0 C NPOU3BOAUTENEM AETCKOro yAepX1BatoLLero
yCTpONCTBa, NGO C NPoAaBLIOM.

[MogxoauT TONbKO B TOM Crnyvae, ecnm KPAMHE OMACHO! ~
yTBepXKAeHHble TPaHCMOopPTHbIE CpeacTBa HENb3A MOHTUPOBATb OETCKUA
OCHaLLEHbI KOMbLEBLIMU / TPEXTOYEYHBIMM / ABTOCTOIJ1, o6patueHHbIin Hasag, Ha
CcTaTU4HbIMK / peMHsIMM Ge3onacHOCTN nepeaHee cuaeHbe aBTomMobuns, nepes
BTSMMBAIOLLETO YCTPONCTRA, YTBEPKAEHHBIMU B KOI\Z%F;EEMTGIEITFI’:MB;E%YI'U;IH?Cﬁéé#lljlal!/lﬁlv-lo
{*]
cootBeTcTBUM ¢ Mpasmnammu Ne 16 ESK OOH wnnun CEPLEAHOMN TPABME!

OPYrMMn 3KBUBAnNeHTHbIMU CTaHOapTaMu.

BaxxHble uHcmpykyuu no 6e3onacHocmu!

I'Io»(anyﬁCTa, BHUMaATesNIbHO npoquTaﬁTe WHCTPYKUUIO, NOTOMY HYTO HenpaBUJibHasA yCTaHOBKa MOXeT
NpuBeCTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM, B 3TOM crny4yae npomsBoauTernib He HeceT OTBETCTBEHHOCTWU.

1. BHUMAHMUE! Kpecno Henb3s ncnonb3oBaTb NOBepHYThLIM Bnepen!

2. BHUMAHME! XecTkve npegMeThbl U NNacTUKOBbIE AeTann AETCKOro yaepXxusaroLero
yCcTpouncTBa

OOMKHbI ObITb PACMOMNOXEHbI M YCTAHOBIEHbI TakuM 06pa3oM, YTOObI NpY MOBCEAHEBHOM
MCNomMb30BaHNM TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa OHU HE MOrNK BbiTb 3axBayeHbl NOABMXHbLIM CUOEHbEM
UNW ABEpbIO TPAHCMOPTHOIO cpeacTBa. [NpeaoTBpatuTe 3allemMneHne peMHein
Kpecna/aBTomoounsa mexay ABepsMn aBTOMOOUNS UNn UX TPEHWE B OCTPbIE YacTu.

3. BHUMAHME! Bce pemMHu, yaoepx1BatoLlne yaepxuBatoLlee YCTPONCTBO HA TPAHCTIOPTHOM
cpencTBe, AOMKHbI ObITh 3aTAHYThI, BCE PEMHU, yAepXuBawLwmue pebeHka, JOMKHbI ObITb MAOTHO
npwxartbl K Teny pebeHka. PemHu He fomkHbI BbITh CkpyyeHbl. Becerga nposepsaiTe, NpaBnibHO Nn
HaTSHYTbl PEMHU YAEPXXMBAIOLLIErO Kpecna 1 peMHU aBTomobuns ans obecrneveHus
MaKCc/MarnbHoW 3awmTbl pebeHka.

4. BHUMAHME! YcTpolicTBO cneagyeT 3aMeHUTb, €CIU OHO NMOABEPIIIOCH CUSTbHBLIM
NoBpeXAeHVAM B pe3yrnbrate HecHacTHOro criyyas. [locne npoucliecTBus 3ameHnTe
yAEPXUBatoLLLEe KPeCno 1 peMHN aBToMobuns. Bonpeku ToMy, YTO MOryT BbIMsSAeTb
HenocTpagaBLUMMK, OHWM MOTYT He 06ecneynTb NoaxoasLLyto 3awwmTy Bawemy pebeHky.

5. BHUMAHMUE! Ctporo cobntogarite ykazaHus no cbopke. Vix HecobniogeHne MoXXeT NpMBECTU K
norny4eHunto TpaBm pebeHkom!

6. BHUMAHMUE! OnacHo BHOCUTb KakMe-nnbo n3amMeHeHMs Unm A0NOSIHEHUS B YCTPOMCTBO 6e3
paspeLueHus opraHa no ouumnanbHOMy yTBepXXAeHMo Tuna. Baw pebeHok HaxoguTca B
0MnacHoOCTU, ecnu Bbl He ByaeTe CTPOro criefoBaTk NHCTPYKLUSIM MO YCTAHOBKE,
npegocTaBneHHbIM NPOU3BOAMTENEM AETCKOro yAEepXKMNBatoLLEero yCTpOMCTBa.

7.BHUMAHMUE! CupeHbe MOXHO yCTaHaBNMBaTb TOMbKO HA MaCcCaXMPCKUX CUOEHbSX,
OCHALLIEHHbIX 3-TOYEYHON CUCTEMOW peMHel. He ncnonb3oBaTtb Apyrve TOUKM KPENeHNst PEMHS
KpOMe TeX, KOTOpble OnucaHbl B MHCTPYKLUMM U 0603HaYeHbl B CUCTEME NPeaoXpaHeHNs.
Y6enutech, YTO Npskka aBTOMOOUIIBHOIO PEMHSI HE PacrofioXXeHa B UK nepes KakuM-nnoo
pEMHEM CUCTEMbI NPeaoXPaHEHUSI.

8.BHUMAHMUE! [MoBepHyTble Ha3ad CUCTEMbl yAep)XaHus AeTell Henb3s WCNoNb30BaTb Ha
cuaeHbsix, 060pyaoBaHHbIX MOAYLLIKON 6e3onacHoCTU.
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9. BHUMAHUE! HUKOI'OA He octaBnsivite pebeHka 6e3 npucmoTpa B yAepKMBatoLLEM
YCTPOMCTBE Aaxe HeHagonro!

10. BHUMAHME! JTio6ow 6arax nnv gpyrue npegmeTbl, KOTOpble MOTYT NPUMBECTY K TpaBMaMm B
crny4vae CTOMKHOBEHWSI, OOIMKHbI ObITb HAAEXHO 3aKpeneHsbl.

11. BHUMAHME! He ncnonb3yinte geTckyto yaepXuBatoLLyto cuctemy B aBTomobunsx 6es
KPbILLIKW.

12. BHUMAHMUE! He 3ameHsiTe Yexnbl Ha CUOEHbS Ha YexIbl, OTMYalLWmnecs ot Tex, KoTopble
pEKOMEH0BaHbl NPON3BOAMTENEM, TaK KakK YexSbl ABMASIOTCA HEOTHEMIIEMOW YaCTbHO

3P PEKTUBHOCTY YAEPKMBAIOLLErO YCTPOWCTBA.

13. BHUMAHME! HE pa36upatb, U3MeHsTb Unn 4o6aBnsATe YacTu K yaepXXuBatoLLEeMy Kpecny
UNn N3MEHSATb cnocob, KOTOPbIM PEMHM aBTOMOOWNSA caenaHbl UM UCMONb3YTCS.

14. BHUMAHME! He octaBnsaiTe NpsikKKy YaCTUYHO 3aCTErHYTOW, OHa JOMKHa ObITb
3abnokmpoBaHa, koraa Bce YacTu cobpaHbl. Bbl JOMKHBI UMETL BO3MOXXHOCTb HEMEATEHHO
n3Bneyb pebeHka n3 kpecna npu HEOTNOXHON CUTyaLun.

15. BHUMAHME! YcraHoBuTe aeTckoe yaepxuBatoLee YyCTPOUCTBO B CMAAUYNX MeCTax
TPaHCMNOPTHOIO CPEACTBA, KOTOPbIE B PYKOBOACTBE MO 3KCMN/yaTaumMm aBTomoouns
KnaccmdurLmMpoBaHbl Kak « YHMBepcanbHbIe», C UCMOMNb30BaHNEM MapLUpyTa OCHOBHOIO PEMHSI.
16. BHUMAHME! Ecnu cTyn He cHabxeH TEKCTUMNBbHbIM YEeXJTOM, AePXXUTE ero nogarbLue ot
COITHEYHBIX Ny4en, MHa4ye OH MOXET ObiTb CIMLLKOM ropsiunm Ans koxu pebeHka. Ecnv
TpaHCNopTHOE CpeacTBO ObINIo OCTaBMNEHO AOIO Ha COrHLE, NPOBEPLTE 0OUBKY Kpecna U
ybeautechb, YTO OHa He CMWLLKOM HarpeTta nepeg TeM, Kak nocaguTb pebeHka B 4ETCKOE KPecro.
17. BHUMAHME! He ncnonbayiite aBTokpecno B fome. OH He npegHa3HayeH A5 AoMaLLHero
NCMNOMb30BaHWSA U OOMKEH UCMONb30BaTbLCA TObKO B aBTOMOOMne!

18. BHUMAHME! MNeproanyecku npoBepsante pemMHU Ha U3HOC, obpalyas ocoboe BHUMaHne Ha
TOYKM KpeMnmneHus, 3almTHbIE U perynupyoLLme yctpoictea. Ecnv pemHu kpecna/asTomobunsi
cpesaHbl NN U3HOLLEHbI, 3aMeHUTE NX Nepes NOe3aKOoWn.

19. BHUMAHME! BCEIQA vcnonb3yinte ons 3awmuTbl pebeHka peMHu 6e30nacHOCTM BO BPEMS
Nonb30BaHWA yOEPXKMBAKOLUM KPECIOM.

20. BHUMAHME! He octaensnte npsxKy B YaCTUYHO 3aKPbITOM NOMOXEHUN, N OHA AOIMKHa
GrnokunpoBaTbCs TOMbKO TOrAA, KOrga Bce AeTanu 3admkcupoBaHsbl. [lomkHa 6biTb ob6ecneyeHa
BO3MOXHOCTb HEME[IEHHOro 0CBObOXAEHUSA pebeHka OT yaepXKuBatoLLero ycTponcTaa. Baww
pebeHoK He JormkeH urpatb ¢ peMHsamn. Mpshkka HE 3awmwena ot getei.

22. BHUMAHMIE! [leTckoe Kpecno A0MmMKHO ObiTb 3aKpensieHo aBTOMOOUITbHLIM PEMHEM
6esonacHOCTK, Aaxe ecrnm OHO He ucnonbayetcs. HeobecneyeHHOe MECTO MOXET NPUBECTU K
TpaBMe ApYrnx naccaxvpoB B aBTOMOOGWIIE NPU CPOYHOWM OCTaHOBKE.

22. BHUMAHMUIE! XpaHute 31O AETCKOE KPecno B 6e3onacHOM MecTe, Korga OHO He
ucnonbayetcs. He knaguTte Ha Hero Taxernble npeameThl. He gonyckanTe KOHTakTa Ballero
[ETCKOro Kpecna ¢ e4KMMU BeLLeCTBaMu, HanprumMep, akkyMyrnsaTopHas KucroTa.

23. BHUMAHME! He octaensnte pebeHka B 9TOM Kpecne Ha Jonrui nepunog spemenu. MNpu
ONUTENbHBIX Noe3akax bonbLue ocTaHaBNUBaWTECH NS OTAbIXa U BbIHUMaNTe pebeHka 13
yAEePXMBaKOLLEro Kkpecna.

24. BHUMAHMUE! Be3onacHocTb rapaHTUpoOBaHa TOrbKO, eCrin AeTCKOe KPecrio YCTaHOBINEHO B
COOTBETCTBUMN C HACTOSALLEN NHCTPYKLMEN.

25. BHUMAHME! NHCTpyKLmMiO NO MCNOMb30BaHMIO AETCKOro Kpecra HeobxoanMO COXpaHSaTh B
TeyeHune cpoka ero aKcnnyarawlumu.

MHCTPYKLUWUU NO CTUPKE U3OENUA ECE R44/04
1. ABTOKpPECno MOXHO YNCTWUTL MPOXMaAHON BOAOW C MbInloM. He ncnonb3oBaTth arpeccuBHbIE YNACTSALLME CPEACTBA -
abpasvBbl Unu pasbasuTens.

2. ObuBKy cTUpaTb BpPy4HYO Npy MakcumaneHon Temneparype 30°C. He cylwuuTtb B cyumnbHon mawwmnHe. Obuska
[0MKHA BbICOXHYTb ECTECTBEHHBLIM NyTeM.

3. MnacTukoBble AeTann MOXHO OYMLLaTb NPU NOMOLLM BraXHON TkaHW. He ucnonb3oBatb abpasuBbl.
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( CBOPKA KONSICKK )

1. YcTaHoBUTE nepegHue Korneca, NpmxnMas BBepx Ao ux dpukcauun. (Poto 5) MNpoBepbTe, XOPOLLO NN OHK
3auKcpoBaHbl. [INg CHATUSA HAXMUTE KHOMKY Ha KOHCOSU U BbITSHWUTE koneco BHK3. (PoTo 6)

2. YcTaHOBUTE 3afiHME Korneca, Kak 3To nokasaHo Ha ®oTo 7. [iNsi CHATUSI HAXKMUTE KHOMKY Ha 3aHel ocu 1
BbITSHUTE Koneco. (PoTo 8)

3. 3akpenuTe MeTanMyeckyto YacTb Nof cuaeHbeM K 061BKe NpyU NOMOLLM KHOMOK C ABYX CTOPOH AHa cuaeHbs. PoTto

9
4. YcTaHOBUTE MIOMNbKY KONSACKW, CreAs BHUMATENbHO 3a TeM, YTOObI 3aXMMbl HAXOAMNUCHL U 3adhMKCMpPOBanuch B
npegHa3HayveHHbIX Ans aToro otBepcTusx B pame. (Poto 10) Lenyok o3Havaert, 4To ntonbka 3adumkerposaHa. [Ansa
CHSITWS! HXXMUTE OOQHOBPEMEHHO KHOMKU C ABYX CTOPOH MIOMbKY U BbITAHUTE BBEpX. (PoTo 11) JonbKy MOXHO
gCTaHOBVITb Mo HanpaBMeHWIo Xo4a ABUXKEHNS UMM NPOTUB XoAa ABWKeHus konsicku. ( oto 12)

. YcTtaHoBuWTe nopyyeHb Ans pebeHka. (PoTo 13) [na CHATUSA NOPYYHS HAXXMUTE KHOMKM, PacronoXeHHbIe C ABYX
CTOPOH, 1 BbITSHUTE. (PoTo 14)
6. BcTaBbTe 06a KOHUa Ko3blipbka B ABYX CTOPOH Mtonbku (PoTto 15) n 3acterHute MonHuto kosbipbka (Poto 17). Ans
CHSITWS! KO3bIpbKa HaXXMUTE KHOMKM, PacnosoXeHHbIE C ABYX CTOPOH, U BbITaHUTE. (PoTo 16)

( YCTAHOBKA ABTOKPECIIA )

1. YcTraHoBKka aBTokpecna: BctaBste agantepsl (BxoasT B Habop ®oTo 1 nos3uums 11) B oTBEPCTUSA C ABYX CTOPOH
aBTOKpecna, yuuTbiBasi, YTo NieBas 1 npasasi CTopoHa oTnumyatotcst. PoTo 34 BecTaBbTe HOXKM afanTepoB B
OTBEPCTUSI NNacTMacCoBbIX AepXaTenen ¢ AByX CTOpoH pamku. (PoTo 35) LLlenyok o3Havaert, 4To Kpecno
3adMKCUPOBAHO.

2. [lemoHTax aBTOKpecna - HaxxmMuTe o4HOBPEMEHHO Ha KHOMKM C IBYX CTOPOH afilanTepoB W BbITAHUTE BBEPX
Kpecno n3 pambl konsicku. (Poto 36) [ina cHATMA aganTepa C Kpecna: 3axBaTuTe agantep pykon u 6onbLimm
nanbLem HaXXMUTE Ha KpacHyto KHOMKY, BbITAHWUTe agantep. (Poto 37)

( SKCNNYATALIMS )

1. ins oCTaHOBKM KOMSACKN UCMOSb3yNTe TOPMO3 3aA4HMX KOMeC, HaXxnumas nefasnb TOpMOo3a, HaXoAsALycs Ha
3agHew ocu. (PoTo 23.1) [N ocBoOOXAEHMSA TOPMO30B NOAHUMUTE HOTOW Neparns TopMo3sa. (Poto 23.2)
BHumaHue! TopmMo3 He rapaHTupyeT onTUMaribHoe yaepXaHue Ha nonorux cknoHax! Moatomy Hukoraa
He OCTaBNANTE KOJNSICKY Ha HAKITOHEHHOMN NOBEPXHOCTU C Pe6EeHKOM, KOTOPbIN CUAUT UIU NEXUT B
Konsicke!
2. MoxHo perynvpoBaTtb py4Ky, OAHOBPEMEHHO HaXmmas Ha 06e KHOMKM cOoKy MexaHu3ma v noBopaynsas
BBEPX unu BHU3. (PoTo 24)
3. Mpwv nepeaBmxeHNn KONACKU NO rpybbIM M HEPOBHBIM NOBEPXHOCTSAM MOXHO MCMOMb30BaTh (YHKLWIO
OBWDKEHUS NPSIMONMHENHBLIM X0A40M, HaXkaB Ha briokupytoLmin nanew nepegHux konec.(®oto 25.1)
[nsi pa3bnokMpoBKy NepegHux Kornec NoaHnMMTe BBEPX Griokmpytowmii nanew,. (doto 25.2)
4. insi nameHeHns (CHATWSA) NOMNOXeHUs KO3blpbKa OT COMHLA 3aXBaTUTE €ro BEPXHIOK 4acTb U BbITAHUTE
BHM3 A0 xenaemon nosuumn. (Poto 26) YTobbl CNOXUTL NOACTaBKY ANSA HOT, HAOXXMUTE KHOMKM C 06enx
CTOPOH. YTOBbI NOAHATHL NOACTaBKY ANS HOT, NPOCTO NOAHUMUTE ee OAHOW pykoW. (doTo 19:20)
BHUMAHMUE! HecobniogeHne aaHHOroO yka3aHus NPMBOAMT K NOBPEXAEHMIO PMKCAaTOPOB U HE NOONEXUT
rapaHTUAHOMY PEMOHTY!
5. PerynupoBka cnunHku — [ns NOQHATASA CMIMHKWA HaXXMWUTE KHOMKY Ha NPSXKe 3a CMIMHKOW U BbITSHUTE PEMEHb.
[ns ocBOGOXAEHNS CMIUHKM HaXXMUTE KHOMKY Ha MPSDKKE W OTMYCTUTE CNUHKY BHU3. (PoTo 27)
6. [MNpu nonb3oBaHuM nporynoyHsim kpecnom OBA3ATEJIbHO ycraHoBute pemHu besonacHocTu Ans
ebeHka!
. MpuvkpenuTte nneveBble M NOSCHNYHBbIE PEMHU U BCTaBbTE MX B LEHTPanbHYH NpsiXkKy-3aMok. (Poto 28;29)
OTperynupyinte AnuHy peMHein 6e3onacHocTu, BeITAHYB Npsikku. (PoTto 30) [nst oTMbIKaHWUS peMHeln
Ha)XMWTe Ha KHOMKY LeHTpanbHow npsbxku. (®oto 31) [ina aeten mnagle 6 mecsiLeB NpoBeAUTe peMHM

vepes pewt. (901031 (" CKNAOBIBAHUE KONACKU )

1. 3agencTByiiTe TOPMO3 KOMSICKM.

2. Cnoxute MakCcMmarbHO KO3bIpek OT COMHLa.

3. CHumuTe ntonbky ¢ konscku. doto 11

4. CnoxeHwue KONsiCK1 ANsi NepeBo3kn NPoV3BOANTCS BbITAMMBaHUEM MEXaHU3MOB, HAXOASALLMXCS C ABYX
CTOPOH PYYKW, N HaxaTnem BHK3. PoTo 32.

5. MNpaBunbHO cnoXeHHag KONsACcKa AOMMKHA BbIMMAAETb TaK, Kak NokaszaHo Ha doTo 33.

KOP3UHA ONA HOBOPOXAEHHOIO

BHuMaHue: Ansa npaBunbHOW NOATOTOBKW KOP3WHBI 47151 HOBOPOXAEHHOTO, NOCINE ee N3BMeYeHUs 13
TPaHCMOPTHOW YNaKOoBKW, BbINOMHWTE criegytoLluye AeNCTBUSA:

1. MNonoxuTe KOp3nHy Ha yAOOHbI CTOMUK M CHUMUTE OTAENKY MaTpaca C MOMOLLbIO MOMTHUN.

2. OpHo pyKoW NPpUNOAHUMUTE METaNNNYECKY pamKy C OAHON CTOPOHbI KOp3uHbI.(PoTo P1)

3. [pyron pyKon HaXXMUTE Ha AHO U yOepXUBaNTe MeTanIM4ecknii HaTsxuTenb.

4. MNpwxrmasi AHO, BO3bMUTE PEMELLOK HATSHKUTENSA U BBITSHUTE €ro K Hapy>HOW YacTu KOP3UHbI A0
orpaHuuutenei «Ax». (doto P2;P3)

5. [MoBTOpWTE ONEepaumio 1 C ApYruM HaTsHXXUTENeM A0 MOMHOTo packnaAblBaHWs KOP3WHbI, KOTOPas AOIHKHa
BbIMMSAETb, KAaK 3TO NokasaHo Ha oto P4.

6. [MonoxwuTte TkaHeBYIO NOACTUNKY U MaTpac.

7. Ans yCTaHOBKM aBTOMIONbKN K paMKe KOMSICKU MOHTUPYITe afanTepbl C ABYX CTOPOH aBTontonbkun. ®oto P5
8.[leTckas kop3uHa gomkHa 6biTb obpalleHa kK poauTento.
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MpoBepka BbICOThI NIe4eBbIX PeMHEN

Bcerna npoeepsiTe, 4TOObI NSAMKM NeYeBbIX PeMHEN HAaXOAMMICh Ha MPaBUIbHO BbICOTE Ans Ballero pebeHka.
BbiGepuTe BbICOTY NSIMOK OTHOCUTENBHO pocTa pebeHka. MonoxeHne peMHel JOMKHO GbiTb Ha ypoBHE UMK
HEMHOTO BblLLE Ney pebeHka.

BHuMaHue: He ycTaHaBnMBanTe peMHU CIULLKOM BbICOKO UM Tak, YToObl peBeHoK onupancs Ha Hux!

Ha cnvHe aBTOKpecna HaxoaaTcs 2 napbl OTBEPCTUIA, MPU MOMOLLY KOTOPbIX MOXHO OTPEryNUpOBaTh BbICOTY

nyie4eBbIX PEMHEN OTHOCUTENbHO Beca pebeHka. (PoTo 2)
HacTtpoiika BbICOTbI peMHeW

1. HaXxmuTe KHOMKY HAaCTPOWKN peMHeN «5» 1 B 3TO e Bpemsi NoTsHUTe 06a nneyeBbix peMHsi. (PoTo 3)

2. BbITAHUTE peMHn “11" 13 OTBepCTUIA Ha CNMHKe C nepeaHen CTOpOoHbl aBTokpecna. (Poto 4)

3. YcTaHoBWTE ONSATb PEMHM B Kenaemble 0TBEPCTUSI C NEPEAHEN CTOPOHbI CMINHKM U NMPUBSXUTE MX 3a CMIUHOW
peMeLLKOM AS151 perynupoBkn «4». Ybeautech, YTO PEMHU YCTaHOBMEHbI HA OAHOM YPOBHE M HE NepPeKPyYEHbI.
MpucTternsaHue pemHs

1. CoeaunHute aBa anemeHTa ,E* 1 ,F” Ha koHUe peMHs (PoTo 6) 1 BCTaBbTe UX B LIEHTPanbHyo Npspkky “3°, noka
He pasgacTcs wen4yok. (Poto 7)

2. Y1o6bl NPOBEPUTL 3aCTEMHYT NN PEMEHD, NOTAHUTE MedYeBble peMHu BBepx. (PoTo 8)

3. YT06bI OCNabuTb PeMHM, HaXMUTE BHU3 KPACHYHO KHOMKY LLeHTPanbHON Npsixku “3°.

HacTpoiika onuHbl peMHen

1. OcnabneHune peMHen: HaxxmmTe KHOMKY HacTPOVKWN peMHelt «5» 1 B 3TO e Bpemsi NoTsHUTe oba nneveBbix
pemHs. (PoTo 3)

2. HatsbkeHue pemHeit: MNocaguTe pebeHka B aBTOKPECO, MPUCTErHUTe 0ba peMHs K LieHTparnbHON Npshkke 1
BbITSHUTE NAMKY “4" nocepeauHe cugeHbs. (Poto 5)

CHATME 06MBKM - DoTO 19

[ns pete Becom oT 0 A0 10 Kr aBTOKPECNO HY>XHO MCMOMNb30BaTb CO CMSArYaloLLMMy nogknagkamu ans
mnageHueB. Korga Bec pebeHka coctasnset ot 10 4o 13 Kr, aBTOKPECO HY>XHO MCnonb3oBaTh 6e3 cMAryaroLwmnx
noaknagaok.

PaccTerHute pemHu, BbITAHUTE CMsirqatoLLme Noaknaakv c3aamn v u3 CUAEHbS.

MoHTax HaBeca

OTTEHOK U3roTOBMNEH M3 rMOKOro TEKCTUIILHOTO MaTepuana co BCTPOEHHbLIM YNOpoM.
1. MocTaBbTe pyyKy B NONoxeHwe ansa nepeHockn (dpoto 9).
2. NomecTtute nactunkmn «A» n «C» Ha Kprodku. Betasbte nactuk "B" B rHesgo (doto 9a)

PerynupoBka pyuku Ans nepeHoCKU aBTokpecna

Pyudka ans nepeHocku aBTokpecna MOXeT perynmpoBaTbCs B 3 NONOXEHUSIX.

NS perynupoBKM pyyYkn HXKMUTE OLHOBPEMEHHO Ha KpacHble KHOMKW C ABYX CTOPOH py4ku 1 3akpyTuTe. (Puc.10)
MonoxeHune 1 - BeinpsamneHHoe — ans nepeHocku. (Puc.11)

MonoxeHune 2 — 3aMKCMPOBAHO rOPU3OHTANLHO 3a CMUHON — [ANs PyHKUMKM yKkaumnsaHus. (Puc.12)

MonoxeHue 3 — BHM3y 3a cnmHoin — ®rkcaums kpecna ans kopmnenus peberka. (Puc.13)

Y6eauTtechb, 4To pyyka 3aukcrpoBaHa B BbIGpaHHOM NOMOXEHWUMW, PEMHU NMPaBUIIbHO YCTAHOBMEHbI U NPsiXKa
3acTerHyTa nepef nepeHockoi pebeHka B aBTOKpecne.

YCTAHOBKA ABTOKPECIJIA
«lpynna 0 +» /ana HOBopoXAeHHbIX U BecoM Ao 13 kr/

Mpocbba ncnonb3osaTth 3-ToOYeYHbIE aBTOMOBUIbHBIE peMHM Be3onacHocTn Ans obecneveHns 6e3onacHoCTH
pebeHka u kpenneHns aBTokpecnal

Balue getckoe aBTokpecno MoXeT 6biTb ycTaHoBneHo TONIbKO npu nomowm 3-toveyHbix pemHeit MPOTUB xona
OBWXeHus1 aTomobuns!

LLar 1. YctaHoBUTE pyyKy B BepTMKanbHOM nonoxeHun. (Puc.14)

LLlar 2. YcTtaHoBUTE AeTCKoe NpefoXpaHUTeribHoe cuaeHbe Ha aBTOMOGUbHOE CUAEHbE NMPOTMB X0Aa ABMKEHUS,
ybeamTech, 4TO OHO NMOTHO Npuneraet kK cnuHke. Ecnu B aBToMmobune naccaxvpckue cuaeHbst ocHalLleHbl
noayLuKo 6e3onacHoOCTU, TO aBTOKPECHO MUCMONb3YETCs TONbKO Ha 3afHWX cuaeHbsX aBToMobuns!

LWar 3. MNponyctute NnosicHOM peMeHb Yepes [iBe HanpaenstLume cOoKy AeTCKOro aBToKpecna 1 3acTerHuTe pemMmeHb
B MPsXKy aBTOMOOUNSA, Noka He ycnbiwnTe wenyok. (Puc.15;16) MNoTtaHnTte nneveBoi pemeHb BBEpX ANs TOrO,
4YTOGbI 3aKPENUTL aBTOKPECHIO K CuAeHbo, yoeanTech, YTO peMeHb MPUCTETHYT.

Lar 4. YctaHoBUTE NMevyeBor peMeHb B HanpaBnsioLLyo Ha CnMHe AeTckoro aBTokpecna. (Puc.17)

LLar 5. BbiTAHWTe nneyeBoi pemMeHb, YTobbl ero 3aTsiHyTb. (Puc.18)

LLlar 6. Y6eauTtech, YTO peMeHb HaTSHYT U He nepekpyyeH. Ybeamtech, 4TO aBTOKPECNOo CTabunbHO NpUKpenneHo
Ha aBTOMOOUIbHOE CUAEHbE.

LWar 7. Mocagute pebeHka B aBTOKpecno. [poBepbTe BLICOTY MNeYeBbIX peMHeN. YbeamTeck, YTO peMHU He
nepekpy4eHbl nu rae-Hubyap 3actpanu. MNpucterHute pebeHka peMHaMU, yoeanTech, YTO OHWM XOPOLLO
YCTaHOBMEHbI, BbITAHUTE PEMELLOK B LIeHTPe CUAEHbS, YTOObI UX 3aTAHYTh.
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BUA YTBEPXOEHHbBIX PEMHEWN, KOTOPbIE [OMXHbI BbIThb

B BALLEM ABTOMOBMWIIE.

aBToMobuns!

TOYEYHbLIMWX PEMHAMU!

PEMHAMU!

N

Balue getckoe aBTOKpecno MoxeT ObiTb yctaHoBneHo TOJIbKO
npv nomoLum 3-todeuHbix pemHenn MPOTUB xona aBuxeHus

Bo3moxHocTb yctaHoBku TOJIbKO cupeHun C 3-

HE UCNONb30BATb HA CUAEHbLAX C 2-TOYEYHbLIMU 99%' @
o] @ Y

YacTtu:

Poro 1

1. Pyyka onsa nepeHocku

2. Cmsryatowas nogknagka peMHs

3. Mpskka ana pemHen

4. PemMeLLoK AN perynnpoBaHns peMHemn

5. KHonka ans perynupoBaHuns pemHei (nog o6uBkon)
6. HanpasnstoLas nosicHOro pemMHsi

7. KpacHasi kKHonka ans perynupoBKu pyydkn

8. Hanpasnstowas amaroHanbHOro peMHs

9. OTBepCTUS ANA PErynupoBKM MeYeBbIX peMHeNn
10. MneyeBble peMHn

11. Cmsryatowas nogknagka nog npsheky

12. MNopyLuka 4Ns ronosbl

13. Cmsrvatowme nogknagkv ans pebeHka

14. Obuska

15. Kosblpek oT conHua
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Ounaunc OO0, Bvnrapus Didis LTD, Bulgaria

LWymen 9700, yn. ,Tpakna-n3tok* Ne 6 Shumen 9700, Ne 6 Trakia-iztok street
Ten.: 054/850 830 Tel.: +359 54 850 830

e-mail: home.market@didis-Itd.com e-mail: home.market@didis-Itd.com
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